XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R5.2.28IR7E JATHET 4 (K=F) AlE A A O (%)

FIRET (KF)a—K {TERHET (KF) 4 0 1% 2% 3@ 4% OS5/ 6 T 8F 9%
10 HAT
20 [ d-HT
30 @M
40 LRHET
50 KET—T B
60 RET_TH
70 RET=TH
80 AT IR AT
90 FHINT I AT
100 b ALET
110 #A;THT 1
120 #A;TAHET
130 ¥ FHT
140 HEAE BT
150 1 FFrHET
9999 KB XEt 2
510 AETHT B
520 4L EEMT
530 J\It&HET
540 15 EHT
550 FithET
560 = ZEHT
570 EEHT
580 ¥TREAET
590 FriEMT
600 ZERHET
610 FHT
630 FEBT=TH
9999 /\ & X5t
1010 S HET
1020 £ A HT
1030 H1 FrHT
1040 78 /T HT
1050 = HHET
1060 F _EHT
1070 7R ET
1080 & HHET
1090 HiEHRT
1100 EBiEHT
1110 fRIEMT
1120 #21E JTHT
1130 +5&HT
1140 FkJRET
1150 F/RET—T B
1160 #/RET—T B
1170 ;5 /KHET
1180 & ALET
1190 #&F AHT
1200 XFHEI—TH
1210 XFHEIZTH
1220 FHET
1230 #EHET
1240 ZEHT
1250 fEERT

O OO 200 WO 000000 W—--NNOIOUIOWUIU - OWOONMNOMNMO—-LTMNOOMNOOUMNOPPRWOLOO—LOWOOOOOOoO

O - WO -~ 00 P~ =" N—-00O0O0ONOCTONNINAdAOPRPROODOOONPIMOW 0O - W—--WUTIOMNDMNOOW—-WOONNOO WO
—h

— ON - O O0ON—-—= W00 WO NPT OoIOo O —=DNDMNOMNMNOOOOOWN—-=- == WNd—-O0OMNMNMNMNN—-00WOODOON I

—‘(D(D(D(D(D—‘—*(D(D(D(D(D—*(Dl\)OﬁO)—‘-bl\?Q‘l-l>l\><Da<D<DCao—*—‘—*(D—*—‘—*l\?-l>—‘-l><3l\>—‘—*(D(D(D(D—‘(D(D—*(D—L
NOO -~ 4 OO O 00O —~0odMNMAPAITJTOINPMPOONOMNMNMNOOO—~~ONMN—OO T WO~ DMNMNMdMPNO 000 —~0—=0=—=
- O —=-= N - = - 0O 0~ 000 O~ NMPPAJOPDPDDPDWOUON—-ON—-O === WWOWOPWDIA—-LON—-"TDNNOWN —
OO —-~N—- WO - W—-—- 000001 =0T OWW—-0O—~OCOO0O -0 —=- =0 0000 —-WOWON—-=-==DNONMNNDN =
(D(D(D(Dl\?—*(Dl\)(Dl\)—‘(D—‘(D—‘CD\I—*('.!'I(D(XDO)(XDC«)I\7<_DK<D—*CA)(D—‘(D(Dl\)—‘(Dl\?(D—‘Q‘I(DCc.)-‘(Dl\?(D(DC«)(aO—*(D—*—‘—L
—‘(AJNO—‘O—‘—*N—*OOOOOANNCDOOQ@OQ(D—‘BOOOQN—‘QOANNN—*—k-hON—k—*NN—k—*ONONwO
O—*OO—*NONN—‘ANOON—‘OJCHO‘I@CD\IO‘I\ICONBONU'I—*N—*OA—‘—*—‘O‘IOO&ON—‘CDO—*—‘OON—‘—*OO



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R5.2.28IR7E JATHET 4 (K=F) AlE A A O (%)

THET(KF)a—F TBET(KF)& O 1M 2% 3 4@ O5m 6 7 8  9mk

1260 B &
1270 EEHT

1280 ARAHET

1290 $RHET

1300 % ZEHT

1310 RJLHT

9999 XHEMX &t
1510 }E#D_E BT
1520 }EHD T ET
1530 }EHTHET
1540 K1ZFHT
9999 HEMIB X 5T
2010 £ E AT
2020 % BT
2030 E0HT

2040 ;MBT—T B
2050 ;MET=T H
2060 #g e ET

2070 FxET—TH
2080 ¥ RETZ=TH
2090 HigAT

2100 fhiLHET

2110 HEMNETET—T B
2120 HEWIETET—T B
9999 £ ERXET
2510 FAUZHET

2520 SKEEHT

2530 &= /NRHET
2540 Fi5HT

2550 ;HET

2560 = ST

2570 XK SHT

9999 MERXET
3010 X#FHT

3020 ;@I HT
3030 - EFHT

3040 THEQ L AT
3050 THES AT
3060 THEA THT
3070 THESERT
3080 HHHRHT

3090 A A EHT
3100 EHhFRHAT
3110 A4 dLET
9999 /\FHE&XET
3510 £/F FHT
3520 2R T
3530 /R THT
3540 Z= B KHT
3550 AEFHT

3560 &= T ERAT
3570 = TP HT
3580 FLIETHT
3590 ;EMT

OMNNMNWNOOGOOPMANMNMNMNMNOO A O - PM~ONNMNMNODOGO—-DNOOOOO—-~ADNWOMNMNOO O - 00ON—-~OCCUCO—-—-00O0O0o

N

—_
Wahrh -~ N—-00 -0~ = WP JO—~00OO0OO

u—y

- NN
- N ©

I

(e B ]

4

(&)

OO0 == = OO = =NWoDHWNOUIOO WOow W

- N

O WUIOW—- 14— O0OO0O0ONIA_MAPWWAdONONDNONDNDMNOONNNDMN-ONMNMNMNMOO— OO WNUUWWOOOOO = — —=

—_
— W WW - PDOO O == WNdMNODPMMGTONMNDNMNON =

—_ - -
- O = dJ = O

N - = W
O A~ DNDN O

O WNA~ANPMPOOPMPMMTOOGOOTW —= W

- N

O U1 O = NN OWNOONO —-O PP WOMNONNdJOWMNOWOIOOOAGNOWNDNSNDNDNOMNMMNMNOWMNOWPRAEANSNOOOOO = —

— A NONWONWOWOOLOPA~APMAPPOW—-—=0O—=——=

- N N
— 01 0 U1

— O

ONOOPMAOOONOOPRE,JOOITOOAWNOOWLON—- O OP~ADN

— O

N
WNOOTOW - DNO—L00WW—LWPAAPDOJNOOWOOO

—_

—~ NN OW—-00HI~,WOO - DA JOPLL,WOKOJNOOILOO— 000U

~

N —_
W wWwooooo =000 —~-~NWMMNODTDWO —=—=—=-00

u—y

—_—

—_
O OO0 WON—-OOWUOO - JdJBNNP,P,POWLWLWOOONOO

- O

N W

O WA - 0NWWOMNMNOUIUIONTWW—=- =000 ON—- OO A~ANLL~-~DBD-DPOOPPOPPOUIUINMNOWOULIOCO - O — —

o0}

—_
WNWMNMNNPMPODWO—~0OMNOOPMWOINO -0 —-00O0

g

= N b
— O W O

ONPIANAA - WCOOO OO0 NOOONNOOOGON—=O 1 —



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R5.2.28IR7E JATHET 4 (K=F) AlE A A O (%)

FIRET (KF)a—K {TERHET (KF) 4 0%
9999 S HKXET 21
4010 41| NET
4020 {ESHT
4030 15HT
4040 = HEAHT
4050 7K SHT
4060 EZZ HHET
4070 Jt/RHET
4080 =;T;HAMT
4090 FR KT
4100 g F0HT
4110 JbFFn@T
9999 &M XEtT 1
4510 EREE—ZEHT
4520 AREE— ZEHT
4530 AREE=ZHT
4540 EREEIUZEHET
4550 EREE FZEHT
4560 EREE/NFEHET
4570 EREE-HZHET
4580 AREE/\FHET
4590 EREE N ZEHT
4600 AR EE+ZEHT
4610 AREE+—ZBHT
4620 EREE+ —ZHHET
9999 ARERXET 1
5010 FAF0H HEHET
5020 FAF0BAEET
5030 RRF0R]{—HET
9999 AN XET
5510 b R ET
5520 = Hh T
5530 74 '= M7
5540 dy ZRT
5550 ERHT
9999 = kX 5t 1
6010 FEIHET/MER
6020 [ZHT
6030 [ERTA I
6040 Bz FHT
6050 JI| AETE
6060 JI| BT FE
9999 FEERXET
6510 HZEAFBHET
6520 HZ A KIEHT
6530 B ZE AFHHET
6540 BZEALLUTHT
6550 B =AM Z NET
6560 HZ&=ALGILHT
6570 H R AIEFHT
6580 B ZAEHRT
6590 HZ= ATHET
6600 B Z A HHT
6610 H&XA L FHHET

OO O0OO0OO0OO0O -~ 000 ON—- 0O —~000O0C O —-O0OWOPANNMNONPP~TOO0OO0OO0O -~ 00ONDMOOOO—-=NMNMNMNMNMNMNOO —

17%
27

— OO0~ 0~ 0000 ON—- 0O~ 000 NJOO 00O PMNONPAEANANMNN—-O == 0ON—-DNUOOOWNOONMN-—-=-NMNOOO

2%

N
o

OO -~ 0000 -~ 00O M~NO—=-—-00WOMNDNMNOWMNMNONOPUUI—LO0O0OOO0ONW—-—-OCOOMNMNOOWO —-woOoOo

3%
26

OO OO0 OO0 O0OO0 - 000000 O0DOOON—-UOCINW—-ONOMNOODOODOOON—-DMNMNMNMNWOOR~R—LO—-WNMNONMNDO

4%

wW
(2]

OO - N—- 00000 O0OON—-NOOO—--DMNO—-— NI WLWOoOWWOoOOoOOoOOoOoOoO—~~=-0MNMNOO—=-=DdO—-00—=NOOO

5i%
25

O OO - - 0000 - W0 -0~ O0OMNONMNWOUON - OO —-N—-ON—-O—= = 0ON—-=- = DN—-=-DNOO—-ODMNN—=-—-A- ==

6%

wW
N

OO -~ 000 -0~ 000 O - WOO = NOOMNO—-=ON-=-"DNDIEMNMNMNOWN-—-"-—-OO0ON - OQOQOWONW—-"IB—-ADB-—-0-—=DN

Ti%
29

O~ OO0 0O~ NOOOW—- = —=000dOMNW—-=N—-—=0WNO—=—0O0ONDMNMNOMNOWON—-=-—=WUNW-—-=DNNOOW

8%
34

O = S O 0O N = = e ek = O = O = = = == NO MNP DPAEAPNOT—- - W= - et O 0O 0O~ N - = NN P00 W—- = 01O —= =—=0O

9%
27

OO0 OO0 0O~~~ NOOONOOU A0~ 00 W —-DMMNMNN—A O, "= 00wLWOOONUOO—=~P -0~ —=DMNOAOA—==0N



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R5.2.28IR7E JATHET 4 (K=F) AlE A A O (%)

FIRET (KF)a—K {TERHET (KF) 4 0%
6620 HZE A FGHET
6630 HER AT FHHT
6640 B &= A EitlT
6650 B & ASRHET
6660 B Z A RLHET
9999 HEAKRRKXE
7010 Z RMOET
7020 — ELAHT
7030 — R FR#AET
7040 — B T KEFHT
7050 — R ¥7 H I ET
9999 — R XET
8011 JRAHTFEERL
8012 YAHTFEERA
8013 IR AHTFERIL
8021 YRAHTZEKLY
8022 IR AHTIEKA
8023 R AHTZEKIE
8031 IRAHTH ALY
8032 {AETHAA
8033 IRAHTH AL
8041 IR AHTELIRL
8042 IR AHTELIRA
8043 IR AHTELIR L
8044 IR AHTELIRIZ
8045 IR AHTALIR (X
8050 IR AHT A
8060 IR AHTFT
8070 RAHETER
8080 I AHT ki
8090 I AHTH;EE
8100 Y AHETH /IR
8110 3RAHTJI| 5k
8120 IR AHETEE"
8130 JRAHTH L
8140 IRABTEFRT
8150 IRAHTHFkK L
9999 AKX ET
9010 F THTREH
9020 FTHTEFEER
9030 FTHT#HZEH
9040 F THTHERH
9999 FT#XEt 2
9110 SRET T Hik
9120 SRETH L
9130 $EHTH S
9140 SRHETT4F
9150 $RHT E&5
9160 SRHETERHT
9170 SRETAH
9180 $EHTEE
9190 $EET:Z O
9200 5% BT 75
9210 $EHETE H

—
W= 0T hHh WO == WDHAhWHODOWAR—-0000DO0CDO0CDO0ODO0ODO0ODO0ODO0ODO0ODO0DO0DO0ODO0DO0ODO0DL0DL0DL0DLO0O 00000000 —~00O0OO0OO

7%

W = =
NDBE =L WNIDIWSHIO = = BN WUUOOOODOODODODODODODODODODODODODODODODODODODOODODODODODOODO—TO0OO0O 00O WOOOOoOOo

2%

— —
[« I N Nelele e lololNolNolNolNolNolNolNoNolNolNolNolNolNolNolNoNolNelNolelNoll ellelNelNoel e e Ne Ne Nl

wW
(o204 ]

OO P~ bhWW—=—=

3

—_
NOOPRPROITINWOOWWOWUIO - N4 0000000000000 O OO O - == DNNMNMNOODOOO

4%

—
NOOOSDDUIS O = =0 h OO - WNOOODODODODODOODODOODODOLOOLODLODODLODLDODLODODODOLDODOLDODOLO—TO—~~0OMNMNOO - 000000 O0OO0o

5

—_
AP O WOON—-DNOOW—-= OWOOMNMNMMNOO 000000~ 0000000000000 —T0000—0UlO0O0O0 O — 0O

6%

W - 0000000000000 O0DO0DO0DO0ODO0O 00000 O0ODWOODODWOWOOOoOOoOo

—
G WOOININ—-=0ODN

T

—_ -
N ONOSOLA, -~ 0000000000000 - == 0P,~POCODONDNMNOO—=ONDN

w
» ©

—_
Hh =2 W0 O DN~ —=0—=

8

— R WOOMNOOOO 0000000000000 00O~ 0000O0ODO0OCO =

W = —
W 0o h~ ©

—h
OMNDMNOONNN-—=- -0

O

W =N
WO -~ O WNMOOOODODOOODODODOODODODO—~0OMNOOO 00O OONMNMNUUOOO = —

“ NN NO®O = N~ N



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R5.2.28IR7E JATHET 4 (K=F) AlE A A O (%)

TERET (KF)3—F {TIXHET (KF) 4 0% 1M 2% 3 4% S5 6m T S8F 9%
9220 $HT M H
9230 SxET &M
9240 $RHETIEE
9250 $EETILHrith
9999 FFXXET
9310 R[FHET:AR
9320 R[ZHATIL
9330 R[ZHET/INE
9340 H[IZHTRY
9999 RGHXET
9410 RETT &
9420 RHETHE
9430 RHETERK
9440 RETAEF
9450 RETHEIR
9460 RET{—_HE
9470 RETER
9480 RHETHER
9999 RiXXEt

99999 &t

wWw o ol w
&~ N N oo
W= g w
w = o1 ©
—

(%)
S
o
S
S
w
S
S
S
oo
ol
(8)]
(3]
a1

— OO0 00000 —~O0WwWwonN =
- OO0 0000 O—=WwWN-—-=-0O0

- S O 0O OO OOU N —= —= =
NN OOOOOOOMNN—LTO—TOJNJOO 0o

NOOOOOOOOON—-=-—=-O0OO0OWLNO—=-OU
OO OO0 OO0 OO0 OA~AN—-O—~-W—-LWPHAPV
O WOOOODO0OO0ODO0ODWW—-0O0—=—0 01 0O ©ow
O W - 0000 OONMO—=—-=DNOAOW—=m~O

NOOOOOOOOOOoO A~~~ —=-0

w
w

399

wW
©

399 443

I
(=2}
N
o
()]
wW
N
o
(1)
N

OO, -~ 00000 -~ DNW—=- = =000~ —=5=mo,n



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R5.2.28IR7E JATHET 4 (K=F) AlE A A O (%)

ARET (K a—F THRET(KF)& 108 11E 12 13@ 14 15 16 17 18 19
10 HAT
20 [ d-HT
30 @M
40 LRHET
50 KET—T B
60 RET_TH
70 RET=TH
80 AT IR AT
90 FEHATIRAT
100 b ALET
110 #¥3;THT
120 #A;TAHET
130 t&FHT
140 HEAE BT
150 1 FFrHET
9999 KER X &t
510 AETHT B
520 4L EEMT
530 J\It&HET
540 15 EHT
550 FithET
560 = ZEHT
570 EEHT
580 ¥TREAET
590 FriEMT
600 ZERHET
610 FHT
630 FERT T B
9999 /\ KX &t 1
1010 S HET
1020 £ A HT
1030 H1 FrHT
1040 78 /T HT
1050 = HHET
1060 F _EHT
1070 7R ET
1080 & HHET
1090 HiEHRT
1100 EBiEHT
1110 fRIEMT
1120 #21E JTHT
1130 +5&HT
1140 FkJRET
1150 F/RET—T B
1160 #/RET—T B
1170 ;5 /KHET
1180 & ALET
1190 #&F AHT
1200 XFHEI—TH
1210 XFHEIZTH
1220 FHET
1230 #EHET
1240 ZEHT
1250 fEERT

—
— O N =" JdINPO = PhOOWOouOo

N
NONO-DNN—- WO —-0OM~MNO

—_
AP O = NOMNMNMNON—=-—=—=-WHLA-—=

I
o
S
o
N
S
N
w

— —
- OO0 OMNO - - W 0000~ WPhTTWOOWPAPIP,PLE, 00000 OCOCO - NWPOWOMNMONDNDMNMNOW=—=—==DNWDN

- O = N = = = NW—- 0000~~~ WNOIONNdNODPLDPDUWOOWONOOOOONWWOOUIWOWUI©CWNONMNMO—=O—=A~ADN
—_ = =2  Oh~h = =N = = 2 000 IO OWUITUOITUIO - WOOODOOO—~ONOUMNPA~ANAEAN—-"A—LOI—O0 -~ PN 0O0—-0O0
O O ONMNWMNDMNMDMNMNOOOOO 000 =~ OO WU - NOMNMNOOUO -~ NOWWWNMNOWMNMNDNOOODW—=- == 0WoOoOOoO—-=NNMNDO
O = = N -0 = =0 WWOOOOUINMNNMNOOOOUIUCITA WNOOUON == WWWNNDNWWONDMNMNDMNN—-LOW—=DNN-—=—= =
O ON—-- - W 0w~ 0oO0OO0oOOoOocuh~pbhbw—~00 b, P ONMMOO—~OWON—-—OCTWA =PI =" INO—-=OCIN—-—ON—=-—=
ONDBANMNOMNO - —-NOO - 00N -0 WUl Ww - 000 -~ Ph~hOO—-~0ON—-WN—-0CO PO PMPODODOONOOO =W

— = N = = = NN = DNOOOOOOWWLUNOUCI® =P -0 ,~PO0C—-000O0O0COh = = ==
— O NOOOMN - OPMNOD—-—W~NO—~WOONMNOODTW—OON—-OOOOOOO—-0OM~NDO
— S O NOON—-O—--NOOOOOOMNNYNYyWPrMPOPPITITOJIO 2000 —~0ON—-WOOW



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R5.2.28IR7E JATHET 4 (K=F) AlE A A O (%)

TRET(KF)a—FK {TEET(K=FE)L  107% 11& 128 13@ 145 15 16k 17% 18 19&%

1260 B &
1270 EEHT

1280 ARAHET

1290 $RHET

1300 % ZEHT

1310 RJLHT

9999 XHEMX &t
1510 }E#D_E BT
1520 }EHD T ET
1530 }EHTHET
1540 K1ZFHT
9999 HEMIB X 5T
2010 £ E AT
2020 % BT
2030 E0HT

2040 ET—T H
2050 ;MET=TH
2060 #g e ET

2070 FxET—TH
2080 FRET—TH
2090 HigAT

2100 fhiLHET

2110 HEMNETET—T B
2120 HEWIETET—T B

—_

—h
WNPPOOTNOO O - =0 WOON-—-000—=NMNOO

-

N
WhApNWOWO—L~rOO0OW—rOW—L~OOUO—~~POPMPO—-—-00O0

—_

-

—h
O =N AIN -0 00N OOCDOW - WUOIOM~MODMONMODO

—_

ol

N
PO —-~0O0 - = 0O - NNWOW—=-JIIN—- OO0 O0O0O0

u—y

~

N
CTOMNOONO-LDNON—-="TDNOTGTWOTOPMAODMNMDMNMNDN-—=O

—_

[=2}

N
ST WONPOO =L =DNOON—-WUMNJOO—~-—=0—0O0

—_

~

—_

N

N
W NMNOON—LTNDMNOWNDIDOONSNN-—-=LOMNMN-—=O

[=2]

—_
A NMNNDODWONODWWORAR—LOOWMNDMNO-—-O—-0ONMNOO

u—y

_— N0 0 Jd= = DMNN—-=DNO—-~Phh - DNOUTONNN—00—-0O0O0

D

—_
O~ -~ P L 00WNOODMNOWOUIO® -0 —-=hMOO

u—y

9999 E B XET 27 31 38 28 31 30 39 40 3 33
2510 $AUEHET 21 21 26 30 35 34 29 30 3 24
2520 SKEEHT 13 20 14 20 16 12 16 18 16
2530 = /INERET 2 2 2 4 5 5 4 2 3
2540 Fi5HET 4 4 2 1 3 1 1 3 2
2550 ;HET 6 2 0 1 0 0 1 4 2
2560 = ST 6 9 6 7 13 5 7 8 14
2570 K EHT 0 2 0 0 1 0 3 1 0
9999 MAE X5 52 60 50 63 73 57 61 66 63 61
3010 KATHT 6 8 8 10 10 6 7 7 10 8
3020 ;@I HT 7 3 10 8 9 8 10 5 17 8
3030 L EFET 7 5 10 6 9 13 9 8 9 10
3040 B _EAT 0 1 2 0 2 1 0 0 2 1
3050 wy BRI A AT 20 22 25 27 19 23 25 23 26 19
3060 HEATHT 4 4 2 1 5 4 3 3 1 2
3070 tHBREHT 5 1 5 3 2 5 2 3 4 7
3080 HHHHET 5 13 10 5 3 7 6 5 5 3
3090 FH R ERAT 4 6 8 10 3 2 7 4 5 10
3100 H A FEHET 3 4 2 4 3 5 3 6 2 2
3110 HepiLET 5 0 4 4 3 5 1 6 5 3
9999 J\ T X &t 66 67 86 78 68 79 73 70 86 73
3510 £ R _EHT 0 0 1 1 1 0 0 2 2 0
3520 2R T 2 3 1 2 3 2 2 3 4 4
3530 2R THT 12 4 14 6 5 12 10 5 11 6
3540 Z= B KHT 2 2 5 1 0 3 2 3 2 4
3550 AEFHT 6 6 6 6 7 7 3 3 10 7
3560 &= T ERAT 3 2 2 2 2 4 1 5 4 3
3570 & T Ao 3 5 5 6 6 4 4 3 8 6
3580 FLIFTHT 2 4 2 3 1 4 3 3 5 7
3590 ;EMT 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R5.2.28IR7E JATHET 4 (K=F) AlE A A O (%)

THRET(KF)3—F {THRET(KF)& 10
9999 S HKXET 30
4010 41| NET
4020 {ESHT
4030 15HT
4040 = HEAHT
4050 7K SHT
4060 EZZ HHET
4070 Jt/RHET
4080 =;T;HAMT
4090 FR KT
4100 g F0HT
4110 JbFFn@T
9999 &M XEtT 1
4510 EREE—ZEHT
4520 AREE— ZEHT
4530 AREE=ZHT
4540 EREEIUZEHET
4550 EREE FZEHT
4560 EREE/NFEHET
4570 EREE-HZHET
4580 AREE/\FHET
4590 EREE N ZEHT
4600 AR EE+ZEHT
4610 AREE+—ZBHT
4620 EREE+ —ZHHET
9999 ARERXET 1
5010 FAF0H HEHET
5020 FAF0BAEET
5030 RRF0R]{—HET
9999 AN XET
5510 b R ET
5520 = Hh T
5530 74 '= M7
5540 dy ZRT
5550 ERHT
9999 = kX 5t 1
6010 FEIHET/MER
6020 [ZHT
6030 [ERTA I
6040 Bz FHT
6050 JI| AETE
6060 JI| BT FE
9999 FEERXET
6510 HZEAFBHET
6520 HZ A KIEHT
6530 B ZE AFHHET
6540 BZEALLUTHT
6550 B =AM Z NET
6560 HZ&=ALGILHT
6570 H R AIEFHT
6580 B ZAEHRT
6590 HZ= ATHET
6600 B Z A HHT
6610 H&XA L FHHET

O -2 0000 - W—-0OP,POO - === DNOOPOVCOWNO—=-UO—LO0O0OMNO-LTMNO == JIJNMNMNNMNO 2= —=2OMNMNMNNMNMN—=LONDN

115

N
(=]

- 0oco0oo~H0o~H0o0o AP~ —~00O 0O PvuoOoON—T00O0O0ON—-NO—~—-ON—OON—_O—~~PWWLUWO—L0O0O

125%
36

O 00 0O - WOMNOW -0 0O —-00O0ONMNUGUTOW—-=WNMNO—-OP~AAN—-DIDOOO—-~~DMNWN-—-O—-==DNN-—-—-=-01—=—=- =20

135%

N
~

- N

O - OO0 O OO OONMNOOO -0~ —-00O0ONMNOPLAANOAO-LNO—==DN-=-DN-"N—-O0O0OCONN—-OMNOW—-=WNDMENWOO

145%
25

O O OO OOMNNMOMNMONMNO—LTOOO - WONDIDOMNDMN—-LO - O 00 —=DN=-="N-"DMNMNNOWOPLALA-ADN—-OMNODMNMNNDd-—=LODN

15m%

w
(=]

OO OO0 0O - = 0000 == NW—-0O0O - WO 0O —-O0OMNMOOOOO OO WNW=NNMNMNOAaOMNON =N

165%
25

O OO0 === = 0MNMNOOSOO—-N—- =0 =0 O0OMNOWOOWN—-O—-00 =0 == =NOOWON-—-=-DN=-="DNDMNMNWN-—-OOW

175%

N
~

— OO OON—-_N—-OOO = WONWN—-—-00WOOPIALAN—-—"W—-UWUNOOW--DNO—-=-NOOW~AN—- PO P,LDPDPLPDP~LOW®

18%%
46

OO0 00O 0O —~~0 -0~~~ 0LW—-—-WMNMNOODW—--OMNMMPAALOTTW—- =10 —-0 == WONMNOWWWMNMNMNO—-N—-OP,~LN—-WLWCOOW®

197%

wW
~

OO0 000 —~0 == —-00W—-MNOON-—OMNMNMNOPMOPPWOTUTITOW - WONMODO A= PO —~-~DMNMNMNOO—_—O0O0CO01l — 0O —



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R5.2.28IR7E JATHET 4 (K=F) AlE A A O (%)

THRET(KF)3—F {THRET(KF)& 10
6620 HZE A FGHET
6630 HER AT FHHT
6640 B &= A EitlT
6650 B & ASRHET
6660 B Z A RLHET
9999 HEAKRRKXE
7010 Z RMOET
7020 — ELAHT
7030 — R FR#AET
7040 — B T KEFHT
7050 — R ¥7 H I ET
9999 — R XET
8011 JRAHTFEERL
8012 YAHTFEERA
8013 IR AHTFERIL
8021 YRAHTZEKLY
8022 IR AHTIEKA
8023 R AHTZEKIE
8031 IRAHTH ALY
8032 {AETHAA
8033 IRAHTH AL
8041 IR AHTELIRL
8042 IR AHTELIRA
8043 IR AHTELIR L
8044 IR AHTELIRIZ
8045 IR AHTALIR (X
8050 IR AHT A
8060 IR AHTFT
8070 RAHETER
8080 I AHT ki
8090 I AHTH;EE
8100 Y AHETH /IR
8110 3RAHTJI| 5k
8120 IR AHETEE"
8130 JRAHTH L
8140 IRABTEFRT
8150 IRAHTHFkK L
9999 AKX ET
9010 F THTREH
9020 FTHTEFEER
9030 FTHT#HZEH
9040 F THTHERH
9999 FT#XEt 33
9110 SRET T Hik
9120 SRETH L
9130 $EHTH S
9140 SRETT4F
9150 $RHT E&5
9160 SRHETER4T 1
9170 SRETAH
9180 $EHTEE
9190 $EET:Z O
9200 5% BT 75
9210 $EHETE H

— —
NONPPOOO—-A - 00000 —~0 00000000 —~00O 000 W—-O0O === 00000 = =

~

WNWO DAL DO = =

115

—_ -
G000 A WUUI O~ NOOOOOOOOODODOOLOOOLOOLODOLODLODOLOD OO 000 - - W—_O0OO0O0OO = —

N
o

—_
W= = O 00N O0WWO—=J

125%

OPRPANOOODOOOOOOO0ODO0OO0OOOOOOO0O OO O —~00 0O —~00OMNMNMNOO O NOOOOO

W= O wnMNMOWOIZN -+ O

135%

O NOOO -~ 0000~ 0000000000000~ 00O0O—~~0OWoOoOOoOooo

u—y

W = =
WO WOIJONONOWOWWOWPR—=

145%

w—k—k
T OO - WWOO - =00~ 0000000000000 O0OOLCDOOO0OOOoO

—
WO~ oow-—w

15m%

W = =
WOOOON—-NPMPOOO—-~00O0O0O 0000 OCODOCDOO0OO0OO0ODO0ODO0OO0OOOMNOW—LOO == DNOOOOO

—_
A== OO DNDNO =N

165%

w—k—k
© O TT WU O WOOO -~ 000000~ 0000000~ 000000000~ W—-00OO0OO0OOOo

—
NO—= 010 WwWwNMNO-—=

175%

GO~ 00 -~ —- 000000000000 00D LD OO~~~ 0 PO~ 0ONMNMNOOOOO

5= DN
0 d o=

ONW—-Ph 4J—= =00 ©

185%

—
WO NWOOO—-~000 0O O0OONOODODODO0ODO0ODO0ODO0ODO0ODO0ODO0ODO0OON—-~00 -0 WoOOoOOoOoo

11
31

w

—h
Wh =2 O JdINOO—-DN

197%

—_ -
DO WWPAON—- 00000~ 0000000000000 == == DNM~MOoOOOOO

w
w

NNDNWIO—-=DNOOG



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R5.2.28IR7E JATHET 4 (K=F) AlE A A O (%)

ARET (K a—F THRET(KF)& 108 11E 12 13@ 14 15 16 17 18 19
9220 $RHTHEH 2 2
9230 FEETE M 2 10
9240 $RHTIEE 1 2
9250 $EETILHrith 6 10
9999 FHIXXET 67
9310 R[FHET:AR
9320 R[ZHATIL
9330 R[ZHET/INE
9340 H[IZHTRY
9999 RGHXET
9410 RETT &
9420 RHETHE
9430 RHETERK
9440 RETAEF
9450 RETHEIR
9460 RET{—_HE
9470 RETER
9480 RHETHER
9999 RiXXEt

99999 H&Et

—_—

~

(=2}

ol

()

o

(=2}

IS

44:
O‘IOOOOOOOO‘I\IA—‘—*—‘gN—lww

—_

WWOOOODOOODWOO WON—-—-WONOOOU
O P OO~ 00O —--NUUTWO = == —=0dJw
O 2 OO0 O0COOMNMNMNMNMNOW—=_="- =0 bhbDNOWH
A P2, 2 O 2000 ONODMMOMNMDMNON—=IJ
NP O OO OOOO PO W—--NNMNOOLNWW
OO O OO OO0ODOOOOOWO—-=NMNMNOWONDN
A2 2 0O 000000 WO = =0 o = bW

© -~ 000D O0OOCOWAMANMNMODO
— WO OO OoOOoOoOoO—=NOaMNMNODN

N
(0]
ol
N
(S
N
a1
o
(&,
ESN
($)]
—_
(&;]
—h
ol
N
($;]
(&;]

548



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R5.2.28IR7E JATHET 4 (K=F) AlE A A O (%)

FHRET(KF)a—F TIRET (KE)8& 208 21/ 22 238% 24%% 25k% 26Fk% 27@%  28%%  29%%
10 HAT
20 [ d-HT
30 @M
40 LRHET
50 KET—T B
60 RET_TH
70 RET=TH
80 AT IR AT
90 FEHATIRAT
100 b ALET
110 #A;THT 1
120 #A;TAHET
130 t&FHT
140 HEi[EET
150 1 FFrHET
9999 KB XEt 2
510 AETHT B
520 4L EEMT
530 J\It&HET
540 15 EHT
550 FithET
560 = ZEHT
570 EEHT
580 ¥TREAET
590 FriEMT
600 ZERHET
610 FHT
630 FERT T B
9999 J\ KX &t 2
1010 B & HT
1020 £ A HT
1030 H1 FrHT
1040 78 /T HT
1050 = HHET
1060 F _EHT
1070 7R ET
1080 & HHET
1090 HiEHRT
1100 EBiEHT
1110 fRIEMT
1120 #21E JTHT
1130 +5&HT
1140 FkJRET
1150 F/RET—T B
1160 #/RET—T B
1170 ;5 /KHET
1180 & ALET
1190 #&F AHT
1200 XFHEI—TH
1210 XFHEIZTH
1220 FHET
1230 #EHET
1240 ZEHT
1250 fEERT

— OO OMNN—-=- =N 0O 00MNOPPRWUGOWLOWOO AP, —-0WO 00O —~0WWLW—-WOINd—-O0OMNMNMNW—=—-=0OMNMNOOCDO-=DNDN
O O ONMNDMNMNDN—LTNOO OO O—~DMNONMNYNWOOLTIW—-ONMNYNO—-PhO—~-DMNOWODNUIUITOPPOWOWOOO—-WNO—=DN=—=
NOOO—=-—=- W W - 00000 WPAOOOWOWPRWLNOOOUGCGOMNMO-=NMWMNMOWOOPALRPAI—L 00O —=WW-=DN=—=
O~ O WA -0 ON—-0O0OO0O0 - PWOOPMPPAN—-_LTNOO—-O0O -0 -0 - W WNDI2—-"L20O0OWN—=-=DN—-"DIDNW—=— < =
OOQJ—*NAONAONOONNA\INGA@QNO—&SO—*N—*—kOON(ﬂA—k—*NNO@QJO‘IONO@ONOODN—*
OOO—*N—*O—*—‘O—‘OOONO‘INCD(DO)CDA—‘—*NSOOU'I—*O—*O—*—‘—*OO’@O’OONOONOO’@O&—‘O@O
NOO—-=DMNWN-"N—-WCOOOO PP, JODOVWOJIWW—-0O0ONDIDDOOOOMNNMNMNAPEMNDMNOWO OO O—-=0OWNDN—-WW=—=
OONO—‘O‘IANONOOOOOO—kCDOD-b\Im@#NNBONO’O—‘—*O—*AOOO‘IWNONAGO—*OQ—‘AON—‘N
OONO—‘—*-hN—kN—kOOONQU'IO'IwQ\IOONNNaOONOQ)AAQNQ—‘NOAONAOOOOON—‘Q—‘—*Q)O
— OMNN—- =B 20—~ 000NN AdAOCOOOONUUIOOWMOOWOOO-=DNN-TMNMNOOWOPMMNIUIUUIO = —=—=WNOOOO



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R5.2.28IR7E JATHET 4 (K=F) AlE A A O (%)

TBET(KF)a—FK {TEET(KFE)R 208 213 22 23@m 24k 25m 26k 27@% 28 29

1260 B &
1270 EEHT

1280 ARAHET

1290 $RHET

1300 % ZEHT

1310 RJLHT

9999 XHEMX &t
1510 }E#D_E BT
1520 }EHD T ET
1530 }EHTHET
1540 K1ZFHT
9999 HEMIB X 5T
2010 £ E AT
2020 % BT
2030 E0HT

2040 ET—T H
2050 ;MET=T H
2060 #g e ET

2070 FxET—TH
2080 FRET—TH
2090 HigAT

2100 fhiLHET

2110 HEMNETET—T B
2120 HEWIETET—T B
9999 £ ERXET
2510 FAUZHET

2520 SKEEHT

2530 &= /NRHET
2540 Fi5HT

2550 ;HET

2560 = ST

2570 XK SHT

9999 MERXET
3010 X#FHT

3020 ;@I HT
3030 - EFHT

3040 THEQ L AT
3050 THES AT
3060 THEA THT
3070 THESERT
3080 HHHRHT

3090 A A EHT
3100 EHhFRHAT
3110 A4 dLET
9999 /\FHE&XET
3510 £/F FHT
3520 2R T
3530 /R THT
3540 Z= B KHT
3550 AEFHT

3560 &= T ERAT
3570 = TP HT
3580 FLIETHT
3590 ;EMT

(2]

—h
— W WA =N = WOOGONOWWWOWPIAhOO—-W—=wWw-—=0

—_

N W
(&2 e]

22

C OO WNdNDhhOO - WPAN—=O0ONJ

(&3]

N
NWPrhhW—L O —-=MNMNOMNMN-—~IOPODSOSOPPNOO—-—-00O0

—_

PR g

N —_ - Ol —_
— OO = NJINO

~
O W NNPAEA=IN—_ONDDDOAODNWO D

(2]

—h
N - O - N—-O0OMNWOODODOwWW—-000d—=—=WwW—=w-—=0

—_

—_ = N
H == = 00

—_
O 00 W OO OON—-OWWOUIOO A, —=-NOWOWWOW—=—=OwhMN

[=2)

—_
O PO OWWUIOSODOOWWOUILOO O —~0O0O0O 0O~ womoo -0 —=wWOo

u—y

—_ — w
N B~ O

N
~N o

Qo pbhOOOOPAANNIEANOAONMNNDOS

- N
OO PO - DPAN—-—- 000 O0COCOCWLWWLWUUO—-~IA_M,ogO—==NDNDO

-
- O

— N —_
SN —= O ©

OO0 W -0 - 00—~ OVCWwWwo Www

—_
WNOOI = = - OO0 0~ 0000 NMUOTOITOO—-0ONO

—_ N =
W oo NOD

) —_
04O OO =

©
OO PANWOOO O PP, OAAJONWDN

~

—h
OCWMNWRAER—- OO - DBDBDNDIANOUUOAWWOOOOO - WWoLAAJOOMNMN—~OMNMOOODOPM—OMNMNODWULIO = —=0—-=NMNDO

— N —_

N wW —_

~

—_

~

—_—

NN

u—y

ol

N —_
OO OO NOON—"DIRWOANDNDIDPPAERANOOSDDOWUIUO = =NOOMNO—LIANOO—-PPOOMNOOW—-ON—-=-NOCIOOO === DMON

~

—_—

—_—

SO P~ANO—-~—- 00—~ 0W—-PODMN-—-OCOGOIl - —=0—00O0

N
~

—_
AN WO D

N —_—
00 J oo —

O = 4P, OOWOO—=-=0INJWPSALOOWOOOW

~

—_
A WONODODWOOMNON—-LIMPMPOPLPIIOOONMNNMOOO

u—y

u—y

— 40O = O PDhOON—- OGO, -0 —-WOOOIPLOODOWOWO P~ —=n



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R5.2.28IR7E JATHET 4 (K=F) AlE A A O (%)

THRET(KF)3—F {THRET(KF) & 20
9999 S HKXET 37
4010 41| NET
4020 {ESHT
4030 15HT
4040 = HEAHT
4050 7K SHT
4060 EZZ HHET
4070 Jt/RHET
4080 =;T;HAMT
4090 FR KT
4100 g F0HT
4110 JbFFn@T
9999 &M XEtT 3
4510 EREE—ZEHT
4520 AREE— ZEHT
4530 AREE=ZHT
4540 EREEIUZEHET
4550 EREE FZEHT
4560 EREE/NFEHET
4570 EREE-HZHET
4580 AREE/\FHET
4590 EREE N ZEHT
4600 AR EE+ZEHT
4610 AREE+—ZBHT
4620 EREE+ —ZHHET
9999 ARERXET 4
5010 FAF0H HEHET
5020 FAF0BAEET
5030 RRF0R]{—HET
9999 AN XET 2
5510 b R ET
5520 = Hh T
5530 74 '= M7
5540 dy ZRT
5550 ERHT
9999 = kX 5t 1
6010 FEIHET/MER
6020 [ZHT
6030 [ERTA I
6040 Bz FHT
6050 JI| AETE
6060 JI| BT FE
9999 FEERXET
6510 HZEAFBHET
6520 HZ A KIEHT
6530 B ZE AFHHET
6540 BZEALLUTHT
6550 B =AM Z NET
6560 HZ&=ALGILHT
6570 H R AIEFHT
6580 B ZAEHRT
6590 HZ= ATHET
6600 B Z A HHT
6610 H&XA L FHHET

—_
- 0O 00O - —- 00—~ == 00CON—- == 00WOOUIONOOVWO - WLWOPARAIJWADN--ADNOWMNMUOCOOONOG—=OGCIOlWH =D

28 228%

27 40
5 3
1 1
1 4
7 2
5 8
4 7
3 2
4 2
3 3
0 0
3 0

36 32

10 16
4 1
6 10
4 4
2 0
1 3
0 0
1 3
1 3
5 10
7 10
8 11

49 71
5 14
4 9

11 8

20 3
2

OO0 OO0 00000 —~~0W—~0o0O 00—~ 0000 W

OO - = = WONMNO = OUOMNMN-—-O0OO0OOONUTTIWO =

23 24i%

40
0

N
G = WWNPAE,—=L =000 —-—0ON—=-—==0NOGON

gl = =
o = =N

O - - 000000~ O0ON—-~ 00—~ 000U~ W—-0O0h~p~ouo o

38

—h
OO -0 = —- 00—~~~ DMNOWO—-OOONUUWOMNWNW—_O0IOOD = CITOCITLOWMNMNW-—ANOGTOUGTOLO ~O0W-—- WAoo g1 —-0O0H

25i% 267%
29 38

3

3

o1l —

OO OO === 00O0NOJWNO—L0O0O00O0OOOOOW—- O P~ —=-DBMNMNOODONINNWN-—-ONDNPIPPADPNODOWON—=- "I W-—OU

- W

—_

~N DN

- - 0OO0OMNMNOOO -~ —-0h~MO—~0OOwoOMNnNMNOO~NUOPOPAA—L0O—-0OUUNMN - ON—-"OW—LOO0OO0OMMTTOol b = O

27%  28i%

42

N
A OON == AW PAOSODOOOO -~ OO T W—=—

OO OO0 OO0~ 00—~ 0ON—- 00—~ 000~ 000N —-O©UGIW

33

U1 —

OC OO0 0O —-000O -~ N—-000 00U O0CO0CDOWOHOWPAP,W—- OGP, —=O—-=-NWPLAEANN—-LO00OODO—=-WONOOWLWWN-—=O

297%

wW
~

- N

~ —
OO OO OCOO—~ON—-—O0OQUON—-OMNOOOWPARWOWUDNARAPEDIJONO-=-DNOOMNOPAAN—-"LO—-ANOO—~P~POOJWWNDN



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R5.2.28IR7E JATHET 4 (K=F) AlE A A O (%)

21 22i%

THRET(KF)3—F {THRET(KF) & 20
6620 HZE A FGHET
6630 HER AT FHHT
6640 B &= A EitlT
6650 B & ASRHET
6660 B Z A RLHET
9999 HEAKRRKXE
7010 Z RMOET
7020 — ELAHT
7030 — R FR#AET
7040 — B T KEFHT
7050 — R ¥7 H I ET
9999 — R XET
8011 JRAHTFEERL
8012 YAHTFEERA
8013 IR AHTFERIL
8021 YRAHTZEKLY
8022 IR AHTIEKA
8023 R AHTZEKIE
8031 IRAHTH ALY
8032 {AETHAA
8033 IRAHTH AL
8041 IR AHTELIRL
8042 IR AHTELIRA
8043 IR AHTELIR L
8044 IR AHTELIRIZ
8045 IR AHTALIR (X
8050 IR AHT A
8060 IR AHTFT
8070 RAHETER
8080 I AHT ki
8090 I AHTH;EE
8100 Y AHETH /IR
8110 3RAHTJI| 5k
8120 IR AHETEE"
8130 JRAHTH L
8140 IRABTEFRT
8150 IRAHTHFkK L
9999 AKX ET
9010 F THTREH
9020 FTHTEFEER
9030 FTHT#HZEH
9040 F THTHERH 1
9999 FT#XEt 3
9110 SRET T Hik
9120 SRETH L
9130 $EHTH S
9140 SRETT4F
9150 $RHT E&5
9160 SRHETER4T
9170 SRETAH
9180 #RHETER
9190 $EET:Z O
9200 5% BT 75
9210 $EHETE H

DWNOCOTODDWONOOUINWUONMNOOO 0000000000000 O0O0OO0OO0O 0N~ 00O0O 000000 —o0

—_
GOl = DR OO WO OOUTTWOWOOPRA,P,WPAAOOOODODODODOODODODODOO 00D O0ODODODODODODODO—~O0OMNOW === 00N 0O0OCOOO

COTNNNWNODMAOTTOOINWOOODWUIOO - —- 00000 —=-N—-=—"-00000000000—~0P~O0CO == DNOOOOOO

23 24i%

WU OO O0OO0O0OO0OO0ODO0ODO0O 0000000000000 Oo0OW A0~ 000O0OPMOODO —O0O

N hWOWONWMNOOD

oo hoONONJWONWOWOODMDMNOOO O~ 0000000000000 0O0CO0OOO0O 0~~~ WO -0 —-0O0O00O0O0O0O

25i% 267%

W —
OAONWOOO I DNOUUWOUITOWANUUIOO - 000000~ 0000000000 —~0 0O P~PODOONMUGIOOOODO

— —
PO PWJIJO 2000 O0COONO—~0O0O0OO0OO0OO0OO0OOO0ODO0ODO—T0OMNMNOWOOMN—-TONOO—~0O0o

w
—_

— WO W—-=NON—-= b

27%  28i%

u—y

N
WO GOONDIDBDNOOMNMNOPLEAEAEJONOUOITWOOOOODOODODO 0000000000000 —~0O0WONMNO—~OMNMOODOOO

—_—

Q—L
— = W W= DBMNN—-=-OO - 0O WNPROOOODOO -~ 0000000000~ 0000—~~0W—==0—-0ONMNOOOOO

297%

W = =
NWANODOPAPROWIUONPA - BPBWNOO 2000000000000 O0O0DO0O0DO0O0O0OO0O—,T0OUUO0OO0O =~ WuUuOOOoO -0



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R5.2.28IR7E JATHET 4 (K=F) AlE A A O (%)

ARET (K a—F THRET(KF)& 208 21 22 23@ 24 25 26 27 28 29
9220 $HT M H
9230 SxET &M
9240 SRHETIEE
9250 $EETILHrith
9999 FFXXET
9310 R[FHET:AR
9320 R[ZHATIL
9330 R[ZHET/INE
9340 H[IZHTRY
9999 RGHXET
9410 RETT &
9420 RHETHE
9430 RHETERK
9440 RETAEF
9450 RETHEIR
9460 RET{—_HE
9470 RETER
9480 RHETHER
9999 RiXXEt

99999 H&Et

o —
~ =
o —
($)]
~
o —
~ =
o —
—_

(&)
ol

©O P, 2~ 000 ONO—~~OVOOO -2 —=O0ONMNMNOPMD
OO PO OOCOO0OO - WAN—-O—=-NOW—~O©W
—“ N - 0000 =000 A~ANMNMNOOWOW=—=OO b
AN -0 OCOCO0OO 0O P~ -0 - DNOUAOANW-
ONOOOOOOONAEA—=L—-—ON—-0O0COP~D
A 2 OO0 OO0 OO O0OCO0O—~-~NOO - —© oo u b
—_
AP OO OO OO OO0 OO PO AN = WD
N - 000000~ 00WLWo —~-~NO—-WNO
GO NOOOOOOONWWODOOOO —~0O0 b
WWOOOOOO—-=NOUOQO—-=NMNOO—-ONMNOW

(&2
(2]
a1
(=2
(=2]
—_
($)]
—_
(&2
(2]
($)]
—_
(&;]
~
($)]
~
(&
w
a1
(=2]



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R5.2.28IR7E JATHET 4 (K=F) AlE A A O (%)

TRET (K a—F THRET(KF)& 30 31m 32 33m 34 357 36 37 38 39

10 HAT

20 [ d-HT

30 @M

40 LRHET

50 KET—T B

60 RET_TH

70 RET=TH

80 AT IR AT

90 FEHATIRAT

100 b ALET

110 #¥3;THT

120 #A;TAHET

130 t&FHT

140 HEAE BT

150 1 FFrHET
9999 KB XEt 3
510 AETHT B
520 4L EEMT

530 J\It&HET

540 15 EHT

550 FithET

560 = ZEHT

570 EEHT

580 ¥TREAET

590 FriEMT

600 ZERHET

610 FHT

630 FERT T B
9999 /\ KX &t 1
1010 S HET
1020 £ A HT
1030 H1 FrHT
1040 78 /T HT
1050 = HHET
1060 F _EHT

1070 7R ET
1080 & HHET
1090 HiEHRT
1100 EBiEHT
1110 fRIEMT

1120 #21E JTHT
1130 +5&HT
1140 FkJRET
1150 F/RET—T B
1160 #/RET—T B
1170 ;5 /KHET
1180 & ALET
1190 #&F AHT
1200 XFHEI—TH
1210 XFHEIZTH
1220 FHET

1230 #EHET

1240 ZEHT
1250 fEERT

—_
OO0 = 1 = OO = NON—-=-Db W=
—_

N
— OO NOO—=- =PI —=-NW-—-=-DMNO®

N
w
w
w
S
o)

N
WWNPOOUUMNOOOPL,PP,PL, - DO —~0W—LO—-0O0O—=WOWDNDNN-—=

— —
“— NOPANDPPOMNMNOPL—-0O0 - —-00WOONOOPLPAANWWOO - NOOO—-WONMPPMMWOOWO—=-—=-=01—=—=0—==—=DN

— —
- = 24 ON = 2 WO WOOO - WOWODMAROOOON PIAMOOONUIONOOOPOWNDIDIUIODRDRWOOOOOOGIN—==DNN

—_—

WA 2 0O0NW-PA =22 =0 = W—==NO0OOOUIOONJWOLOWON OOONMNMODPDMWN—-"-OCTONOPLPWON-=DNDNMNDNMNWWON-—=DN
O wWwN—- =B~ =W 000~ =0~ DNJOOPSP,—-=000—-00 =000 WO —=0>H

NO - 000 W—-—- 00000~ OJOTOPMMAOJAAW—-NO--N—-0O0O0O - =NO—~-WOWOMNDMNOOWOWOW—- WO = — —=
—_ = =2 A2 N OOOMNMDMNMNWLOOOOWOUOMNOOPAP,PWOOWOANMNOOUIO =G = NO == 0OMNMNMNOUOPMOWWOON-—- - DBwWwoOowNhmMN
“~ NO -~ NO L MNMNWODODOOPMPMOOJTTWIOJIOOWUIOO -0 0 -~ 0 - WOOWOWONOGOGUMNDNN-—-DNWOOW-—=O
—~ N = OO0 = 0O UIMNONOOOWWWNOWOWOOOWONNMNMNMNOUOUIOOSODOW - O WNMNOOONMO W= = =0N—-=DbOoODMNMNDN

—_
—_ 0O = - 0O W—-=- - 00 - -0 0P 1O OCOOPTITWOPLPODWOOE—-=N—-—ODLN—=W—=

—_ - -
WNONMNW—-ADN—-W—-—NO—~O -~ JdJh~hooo1 =0 —



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R5.2.28IR7E JATHET 4 (K=F) AlE A A O (%)

TRET (K a—F THRET(KF)& 30 31m 32 33m 34 357 36 37 38 39
1260 B &
1270 EEHT
1280 ARAHET
1290 $RHET
1300 % ZEHT
1310 RJLHT
9999 XHEMX &t
1510 }E#D_E BT
1520 }EHD T ET
1530 }EHTHET
1540 K1ZFHT
9999 HEMIB X 5T 2
2010 £ E AT
2020 % BT
2030 E0HT
2040 ;MBT—T B
2050 ;MET=T H
2060 #g e ET
2070 FxET—TH
2080 ¥ RETZ=TH
2090 HigAT 1
2100 fhiLHET
2110 HEMNETET—T B
2120 HEWIETET—T B

~
oo

W OO O PO OCITONOON - = = = d d ddadN—=- = W—=—=0NMNOwOoo
©

W W00 - - 00 —~O00 000U OO0 —-000O0
[}

A WW = WOOWOWNMNOWUINJITOOTOO—-—0ON—=—=
o]

»
—_
o
(-]
QO O NWANdWOUOOPADOOCOTWNOOPMMDOOITOOOOW OO = 0WUNMNWOLOLOLWUNRAAMMWWOONOPM—~OONNM~OO—=—==DNOWDO
[{]

— 00
—_
WN—- O PAANO—~ OO W—_ NP OOJOO—=DNWNDO

O 00O NONWMNNMNOOOUNOO WO WNOWOOWW—-=-NN~NDMNMNOOWOWNNMNMNMNOWOO—=-NOWNMNOPDOOUGONOWN—= = —=
- ~J

N
W= NOP~,POW—LO—O0O0ONOMNMNODWOO OO —~O0O
—h
— ©

N
— WN - O WOOWwW—-woooNwWwh—-wW—=—-0—-0
—_
—h
—_
“ NP WO—-LDNO—~WOANOWAANONMNO ML OOO
N —
OMNMNYNOPMMODUGWOOWNWPMAAONMNOOWN —= 0O

—_
—_
u—y
u—y
—_
g
—_
—_—

9999 E B XET 2 27 2 37 43 35 3 33 42 32
2510 $AUEHET 1 19 2 22 31 28 3 33 19 21
2520 sk EeHT 13 16 16 15 11 17 19
2530 = /INERET 1 4 4 4 5
2540 FHi5HT 4 5 5 7 3 4 3
2550 ;HET 1 2 3 2 2 2 4
2560 = ST 10 9 7 8 1 6 7 7
2570 X &HT 0 0 0 0 0 0 1
9999 MNEXET 5 51 4 60 72 68 5 59 53 60
3010 KATHT 10 8 9 8 15 15 8
3020 ;@I HT 1 11 10 7 8 10 1 18 6 17
3030 L EFET 10 10 8 4 6 13 5 8
3040 B _EAT 1 0 1 1 1 0 3 2
3050 wy BRI A AT 3 21 17 24 37 29 2 38 43 39
3060 THESTHT 4 2 4 3 5 2 5 2
3070 tHBREHT 2 2 6 10 6 8 4 4
3080 HHHHET 5 4 5 9 7 5 4 11
3090 H A EHET 1 4 3 9 9 7 5 5
3100 H e FGHET 4 7 1 7 4 8 12 8
3110 EHAILHET 5 6 7 5 3 2 7 3
9999 J\ T X &t 9 74 65 74 102 88 8 116 109 107
3510 £/F FHT 3 1 2 0 1 0 1 2
3520 2 R AT 2 1 6 1 3 1 3 2
3530 2R THT 1 12 11 14 17 7 1 6 17 16
3540 Z= B KHT 1 0 4 4 0 1 2 1
3550 AEFHT 7 9 5 6 6 6 5 7
3560 &= T ERAT 2 0 2 1 3 3 2 4
3570 & T Ao 8 9 8 9 9 1 3 10 7
3580 LI HET 4 5 2 4 4 6 1 1
3590 ;EMT 0 0 0 0 0 0 0 0



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R5.2.28IR7E JATHET 4 (K=F) AlE A A O (%)

TIRET (KF)2—K {TEHET (KF) 4
9999 S HKXET
4010 41| NET
4020 {ESHT
4030 15HET
4040 = HEAHT
4050 7K SHT
4060 EZZ HHET
4070 Jt/RHET
4080 =;T;HAMT
4090 FR KT
4100 g F0HT
4110 JbFFn@T
9999 &M XEtT
4510 EREE—ZEHT
4520 EREE — ZFEHT
4530 AREE=ZHT
4540 EREEIUZEHET
4550 EREE FZEHT
4560 EREE/NFEHET
4570 EREE-HZHET
4580 AREE/\FHET
4590 EREE N ZEHT
4600 AR EE+ZEHT
4610 AREE+—ZBHT
4620 EREE+ —ZHHET
9999 ARERXET
5010 FAF0H HEHET
5020 FAF0BAEET
5030 RRF0R]{—HET
9999 AN XET
5510 b R ET
5520 = Hh T
5530 74 '= M7
5540 dy ZRT
5550 ERHT
9999 EHhARX &t
6010 FEIHET/MER
6020 [ZHT
6030 [ERTA I
6040 Bz FHT
6050 JI| AETE
6060 JI| BT FE
9999 FEERXET
6510 HZEAFBHET
6520 HZ A KIEHT
6530 B ZE AFHHET
6540 BZEALLUTHT
6550 B =AM Z NET
6560 HZ&=ALGILHT
6570 H R AIEFHT
6580 B ZAEHRT
6590 HZ= ATHET
6600 B Z A HHT
6610 H&XA L FHHET

307%
39

~

OC OO - - 0000 ONOSO WO O —=OMNMNMNWN—-"=""DMNOWMMNOOONOO =" = WNOMNODUUG—=—OMNOWOUGION—-NO

Mk 32i%
39 36
3

—_

o) —

O -0 = = - = — 0000 p,p—- = DNOOO~NOOMNMNMNMN—TJyON—~OOOPOPODPA—=- = DBDWWOLOODX®Z —-—ONW-—-=N-—-=NO

- N

[&; =Y

O 0O~ 0000000 —~000O 00O —0O0WWNWOGLOMNMNOOO—-~AJNIN—-"DPhOONA~--ADNPMPW—LO—-~-A =N LVLCO—~O0OMO—=DN

3% 34iF%

43

—_
WO = A= DNANOOW—- =0 —=—=WWNOO—

gl = =
w o o1 W

O OMNOONOWOODOONO—-—=- = =000 000TWwWwoOww

42

- N

O 000 == —=0O0MNMNOPMOMMOODOO A= =O—="~"NDMNODNMNMNMNOGCTON - - =2 2 ODbMDPMNMNMNWLWO—~~PA~R—-"0LOOW—=W-—=-O0

35 367%

33

—_ -
O - - 0000 —~0OMNOW—-0O0 00—~ OWCWOWMNNNMN-—-O—-0WO—-W—-ONW—-WNWOIAR—="LDI--ADNWDWWAN—=-=DN

53

OC OO0 00O - = =000 == DNO—0O0O—-—WNONMNOLDMNMMNMNDIE-=_LMNOAO-=N—-DIP~A-ADNN—LTOO == WLWJTaoMN—=-wWw-—=0NDN

37 3I8iH%

26

OO -~ 00—~ 0 WOMNONJ—-0WON—-0OO0ODWOOLWONIAEPdDJONMNMNN—=WODNMNODNMDNN—=--PI=DN—=—=O0OONMNOON~PSPNOH>

41

ONO—--AN—- O == DN JINNOWOMNOOO - =010 WO - MNWWANOWODO O = WNNOMNMNW—-W--JO1LlWwWwOOo

39i%

N
o

OO OO0 == —=O0OMNOOPMNO-EN—-0UOQOWMNO—-LOIN—-N—-=-—=0LON-DN—- = DMNOMN-—- W WhRhO—-PWphLh—-LwWWL



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R5.2.28IR7E JATHET 4 (K=F) AlE A A O (%)

Mk 32i%

THRET (KF)3—F {THRET(KF)%& 30
6620 HZE A FGHET
6630 HER AT FHHT
6640 B &= A EitlT
6650 B & ASRHET
6660 B Z A RLHET
9999 HEAKRRKXE
7010 Z RMOET
7020 — ELAHT
7030 — R FR#AET
7040 — B T KEFHT
7050 — R ¥7 H I ET
9999 — R XET
8011 JRAHTFEERL
8012 YAHTFEERA
8013 IR AHTFERIL
8021 YRAHTZEKLY
8022 IR AHTIEKA
8023 R AHTZEKIE
8031 IRAHTH ALY
8032 {AETHAA
8033 IRAHTH AL
8041 IR AHTELIRL
8042 IR AHTELIRA
8043 IR AHTELIR L
8044 IR AHTELIRIZ
8045 IR AHTALIR (X
8050 IR AHT A
8060 IR AHTFT
8070 RAHETER
8080 I AHT ki
8090 I AHTH;EE
8100 Y AHETH /IR
8110 3RAHTJI| 5k
8120 IR AHETEE"
8130 JRAHTH L
8140 IRABTEFRT
8150 IRAHTHFkK L
9999 AKX ET
9010 F THTREH
9020 FTHTEFEER
9030 FTHT#HZEH
9040 F THTHERH
9999 FT#XEt 28
9110 SRET T Hik
9120 SRETH L
9130 $EHTH S
9140 SRETT4F
9150 $RHT E&5
9160 SRHETER4T
9170 SRETAH
9180 $EHTEE
9190 $EET:Z O
9200 5% BT 75
9210 $EHETE H

— —
O ONO - 000000000 ~0000DO0DO0ODO0OD0OD0OD0OD0ODLO0ODO0ODO0ODO0ODWOD O - === 010000 =

—_

g wWw-==NO_PMODN

—_
W - 01 01T O~ 000000 ON -~ 000000000000 O~ P~ 00WOOOOOO OO

18

w
[$; N

A NOWOWW-—-=NOSIN

—
NN JOOOTWOOUITWWONOUINN—- 0000000000000 000O - 00ONMNDMNMONMN—-O0OO0OO - WOOOOoO —

3% 34iF%

—_ -
AP OWONWOOOO~ 0000000000000 0ODO0OO0O OO0~ 000 ~~0NOODOOO

w
o

AwoOoOooh~ANADNON

PO POODO 00000~ 00000000 —~00O0O0O—00O0OMNMNOODO === 000C0CON

—h
CwWWwWOIN O 1 O—=

35 367%

— OO 000000~ 0~ 00000000 —~~000CO0O 0P OON—~—OCOCOCOCO —O0O

W = N
©© —= N

(&)

—_
— W OO Wi w-—=>n

N O OOMNOOOO 00000 OO0 O0OONOO--NOOPPO O WOOOOO = = =

=N
A=

DWOUNPAE,—=0WLWN-=-DNDN

37 3I8iH%

—_
N
DO NSO OO0 000000 —~~000 000~ 00—~ 00O0OCQUOON—-DNVNOOOOO

S
S

—_
N = WNOOWOAaNNDN

—_

O PO -~ 0000000000000 O0OOMNOOOO O —TO0OWO O -2 === DNOO—~0O0

—_

a1 = N
0O Ph~OOo®

—
WO WOoNNWOODN

39i%

NO OO OO0~~~ 00—~ 00—~ 000000000000 A0 —~0O0—~=~NMNWUOULWOOOOO

—_
A= ONPAAITOODO—= =



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R5.2.28IR7E JATHET 4 (K=F) AlE A A O (%)

TRET(KF)a—FK {TEET (K=FE)E 303 31/ 323 33m 34 35 36@ 37% 38 39

OO O OO OOONDIDWN—-OOOWWMO WOWOo

9220 $RETHH 4 2 10 5 7 4 5 2 6

9230 SxET &M 4 11 6 5 12 10 9 10 8

9240 $RHTIEE 3 0 3 3 3 3 4 1 1

9250 3 ET At #rith 10 6 8 10 11 15 4 9 7 1

9999 FRIXXET 56 52 64 63 77 77 66 69 70 7

9310 R[FHET:AR 0 0 1 1 0 0 1 0 1

9320 FFHATIL 0 0 1 0 0 2 2 1 3

9330 H[SHET/INE 0 0 0 1 1 1 2 0 2

9340 R [ZHTRY 0 2 2 1 2 4 4 7 5

9999 H[G#XEt 0 2 4 3 3 7 9 8 11

9410 RET T & 1 3 1 0 0 3 4 4 2

9420 RHETHE 0 1 0 0 0 0 1 1 1

9430 RHETERK 0 0 0 0 1 0 2 0 0

9440 RETAEF 0 0 0 0 0 0 0 0 0

9450 RETHEIR 0 0 1 0 0 0 0 0 0

9460 RET{—_HE 0 0 0 1 0 0 0 0 0

9470 RETER 0 0 0 0 0 0 0 0 0

9480 RHETHER 1 0 0 0 0 0 1 0 0

9999 RKX:Et 2 4 2 1 1 3 8 5 3
99999 H&Et 592 546 522 589 646 619 619 646 681 65



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R5.2.28IR7E JATHET 4 (K=F) AlE A A O (%)

THRET(KFE)a—F {THET(KF)E 40 4153 428 43m 44 458 46 478 48K 49
10 HAT
20 [ d-HT
30 @M
40 LRHET
50 KET—T B
60 RET_TH
70 RET=TH
80 AT IR AT
90 FEHATIRAT
100 b ALET
110 ¥A;THT 2
120 #A;TAHET
130 ¥ FHT
140 HEAE BT
150 1 FFrHET
9999 KB XEt 4
510 AETHT B
520 4L EEMT
530 J\It&HET
540 15 EHT
550 FithET
560 = ZEHT
570 EEHT
580 ¥TREAET
590 FriEMT
600 ZERHET
610 FHT
630 FERT T B
9999 J\ KX &t 2
1010 S HET
1020 £ A HT
1030 H1 FrHT
1040 78 /T HT
1050 = HHET 1
1060 F _EHT
1070 7R ET
1080 & HHET
1090 HiEHRT
1100 EBiEHT
1110 fRIEMT
1120 #21E JTHT
1130 +5&HT
1140 FkJRET
1150 F/RET—T B
1160 #/RET—T B
1170 ;5 /KHET
1180 & ALET
1190 #&F AHT
1200 XFHEI—TH
1210 XFHEIZTH
1220 FHET
1230 #EHET
1240 ZEHT
1250 fEERT

N

(¢
O WOUION—-OCODMNMNMNDIPMOPLPLPOOJION-—-ADNW—=-="-—"LLWWLWDN

—_

S
o
w

— —
O = N—-"DN-—-"DNO-DMNWO—-0O0O0 - O JOW-DMNMNOOHOOLOOLOODWO—~WWoLNN - WO~ JWWONW—-_—PPWO—-=-DNWOS

—_ -
NOOOWNWOPRANPMPOOOOOSODUIO = - OC O PP WPAPONOODNOONOOIW - WOUIUITOW—-=0C - 0ONWWONW—

—_ = =2 A2 DN OO = 22 2 WO O - - OO = NAMNOBAMNNMN—-O 000 - —-00MN -~ O0OPPOCWMNMNOODO - P pbPbhwo-—=DN=—=
WOBARADMNMNDMNMNMNOOMNMOO = -0 - NOPWNJOOWNOOWOWUIOOONOPMPONNDPDPDPOOOGWANNDNDNMAREAE—==DNWDO
O = NWW—- OO =" DNNOOOMNOO DPOOUIOONODWPIPL,WOOONOOONNWOUIOOOO WO WO —-=-NJOONWNDN
— O - P W= = DOWO0OONMNWOOWONIJOUTW—- 0O PLAPOO—~0O0PLPTTWWOUUIOOU P, ONDIMOOUOW—=-—==NOWwW
N -0 W—-=-NMNO—-W—- 0O —0OMNMOPN - PO PALAIPLWVCTOTOPALPO O 0T NPIPPOODOJOJdOBEBNMNMNNOSODODWDNMNDMNDNDN—-W
A =2 =2 W= NOAONNINOO " ONO PO WOOWMOMUITOO WWOWO 00000 WHOWPAOO 0O NAONWDNOWPRE—-ADNMWN

O PR - DNN—-OWOCWLODPLhOON—-OOOJOOOPLDPDWALAN—-ONO—-=-=-"-"DN—-00TCCWP,ARO—-JOMNMMNMNMMON—-"-—="O DB —="0L-—=-DN

— =S WO N - LWl WOoOO 000U dphoooONMNDOADN



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R5.2.28IR7E JATHET 4 (K=F) AlE A A O (%)

TRET(KF)a—FK {TEET (KEFE)R 405 413 42k 43 445 45m 46k 47 48  49%

1260 B &
1270 EEHT

1280 ARAHET

1290 $RHET

1300 % ZEHT

1310 RJLHT

9999 XHEMX &t
1510 }E#D_E BT
1520 }EHD T ET
1530 }EHTHET
1540 K1ZFHT
9999 HEMIB X 5T
2010 £ E AT
2020 % BT
2030 E0HT

2040 ;MBT—T B
2050 ;MET=T H
2060 #g e ET

2070 FxET—TH
2080 ¥ RETZ=TH
2090 HigAT

2100 fhiLHET

2110 HEMNETET—T B
2120 HEWIETET—T B
9999 £ ERXET
2510 FAUZHET

2520 SKEEHT

2530 =/NEHET
2540 Fi5HT

2550 ;HET

2560 = ST

2570 XK SHT

9999 MERXET
3010 X#FHT

3020 ;@I HT
3030 - EFHT

3040 THEQ L AT
3050 THES AT
3060 THEA THT
3070 THESERT
3080 HHHRHT

3090 A A EHT
3100 EHhFRHAT
3110 A4 dLET
9999 /\FHE&XET
3510 £/F FHT
3520 2R T
3530 /R THT
3540 Z= B KHT
3550 AEFHT

3560 &= T ERAT
3570 & TG HT
3580 FLIETHT
3590 ;EMT

~

—h
GO P~,ON—-OP~LPMPOIYITPoOoOOWOONWO —=—=—-00O0

—_ N Ol —y
W == W JdN O

w —_ = a O —_
O =N =B WO —= =

O G ONMNO—=—=WNOW—=WwWo o w

[{=}

—_

—_—

N
W= 0100 A OCTOTTOOWWOW—- 00U 0O WhLA—=-——=

NN Ol
W N

N —_ — 0 —_
= N W NN —=00—=JO

O P O WOWPAPA,OO -0 C1 OO wWoOo o

— o

N

N
WWNWMNMNOOPANODL, =L OO WIONODMNMNMNWN ==

N - = — N oW D
DOOODR—=D=2ONNMNN OGO D

O ©W O MNOCTI—=W—-=00wWhoudbsbd

[{e]

—_—

N
AN DO LN DN—-OMNDIMAIDEDDDNNDPAPJdO - - = =2 a0

N — N W A
DOOMNOO—=-=DNNOO—-WW

u—y

O WO WPAOODWDANMNW—LIJOOODNO

N wWwMNdN—=O

N - = ©
o = O = W

~N DA OOPA~A,DAWO - DNOMOG

—_

N W Ol
O b~ WWON

—_ N —_ = a0 —_
- © O = DO OONWOU W

©
o~ N

—_

—h
ONOONDOOD

— O

N

N
OO BANBEAPNN—LOO0O0CCANODNSNDNN=-=N—-=—=—-O0

W w o
o o1 ©

— =
O WPHAOWOUITOOO WO Wh

—_—

— 0o

N N
NNOPR~,—=- =0 - P~pONMAOAANOODON—=-—-0WO

L )
G AN O =

w _a a —_
WO NDNOGBDPDY—=O

CQOWd—= b JdJOoOOW—-=>E b0 wWN

o

u—y

w

—_
DO WNdWNDNOOOOP,WPAROPMANOCDO-LDNN-—-=NO

N A Ol
— 0o

S —_ —_ = © —_
NJO = WwWWwPhwWwa =00 = J =

10

[ee]

—_

N w
N OO P,W—- 0O, —-=OMNMNMNMNAPLAPOONOON—0N

—- N O
N DO b OW

w _ —_
1O WO NNO = Bb»

10

O N

- =N = O O

w — = ©
0o OO N O

—_
NNWAaAOWNORA - 00— 0Oo

w —_ — —- —_ —_ w N
O = 01 WO -0 WwWwNJo o

—_
u—y

—_—

—_
— 00O P~AOWMNONMNMMJOTOOOO MO



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R5.2.28IR7E JATHET 4 (K=F) AlE A A O (%)

Mgk 42i%

THRET(KF)3—F {THRET(KF) & 405
9999 S HKXET 39
4010 41| NET
4020 {ESHT
4030 15HT
4040 = HEAHT
4050 7K SHT
4060 EZZ HHET
4070 Jt/RHET
4080 =;T;HAMT
4090 FR KT
4100 g F0HT
4110 JbFFn@T
9999 &M XEtT 2
4510 EREE—ZEHT
4520 AREE— ZEHT
4530 AREE=ZHT
4540 EREEIUZEHET
4550 EREE FZEHT
4560 EREE/NFEHET
4570 EREE-HZHET
4580 AREE/\FHET
4590 EREE N ZEHT
4600 AR EE+ZEHT
4610 AREE+—ZBHT
4620 EREE+ —ZHHET
9999 ARERXET 2
5010 FAF0H HEHET
5020 FAF0BAEET
5030 RRF0R]{—HET
9999 AN XET
5510 b R ET
5520 = Hh T
5530 74 '= M7
5540 dy ZRT
5550 ERHT
9999 = kX 5t 1
6010 FEIHET/MER
6020 [ZHT
6030 [ERTA I
6040 Bz FHT
6050 JI| AETE
6060 JI| BT FE
9999 FEERXET
6510 HZEAFBHET
6520 HZ A KIEHT
6530 B ZE AFHHET
6540 BZEALLUTHT
6550 B =AM Z NET
6560 HZ&=ALGILHT
6570 H R AIEFHT
6580 B ZAEHRT
6590 HZ= ATHET
6600 B Z A HHT
6610 H&XA L FHHET

— OO0 O -~ DMNMN-—-O0O - O0O0NMNOW—-—-00VCWCOoO0O PR - OVWWLWOWPLWW—L=O0OMNMNMMLOOUG—=W—-=-NWOIOIN—=—-0—

41

OO OO - ON—-O0OW—-OMNNMNMNN--AN—-OWONOOO 0O P -0 WLWMNDMNMNW—-A="-=" LW LWCODAPPAANW—-="DN—-WOOW

50

O OO = =DNON—-O0O00O - =DNONWOOUIOOU PO IAEANNMNMNMNMNPILPO == DNOMNMN—_LOOGTWOONO—-==DNOONMNONDN

437%  MiE

41

OCO0OO—-—ON—-N—-—-0P,~PO "N~ O0DO0CO0ODO0C 0O —-—ON—-WPRW—LOPLAN—- 0000 OJOO—~-~N—-W—W-—-0u

40

OO -~ 00—~ —- 00 P~ O0CO—=- = WO —-NMNWOOPLPOCOU—~O PO DNOWOONMNMNDMNMNODNMNDMNMNOOO = =N="= DN~

45i% 4A67%

42

O = O = = NONMNOMNOO = =DNNOOWONMNWI—- 0WWNDMNOMNWNMNONDMNOOOWOLWO O == WPANLE—=-=DN

48

— —
O - O = =N PO WON—ODMNMONDMNO—- = OTGNOWNOO—==O0OWNDMNNMN--ADNOO=JOOWN-=-"DNDNOION—=—= = O

47% 487K
49 50
1
0
7
0
10
8
2
3
9
1
1
42 3

— OO0 O - NO—-=DMNMNOPLPO OO WOMNOPLPLPJODMNOOO—=-WOLON—-OGO PO W—-O0O0Oh~—=J

OO - - 00 - WO 00 —= == DN-NMNYNONMNJdOOUMNMN-—-N—-"W—=- == Lo -~-~DN—-DMNo - —==uLCw-—-PhobN-—=-0

497%

a1
(=]

O - OON—-ON—-"WOOWWMNDMNMNOONOUUONUUIOITW = =000 WhAh =2 = 00ONO—=N—-NOJI—"LWON-_OMNMNMNIIOOP~PONDN



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R5.2.28IR7E JATHET 4 (K=F) AlE A A O (%)

THRET(A)a—F ITHRET(KE)R  40m 418%  428% 43F%  44m%  45k%  46F% 47 48k 49%%
6620 HZE A FGHET
6630 HER AT FHHT
6640 B &= A EitlT
6650 B & ASRHET
6660 B Z A RLHET
9999 HEAKRRKXE
7010 Z RMOET
7020 — ELAHT
7030 — R FR#AET
7040 — B T KEFHT
7050 — R ¥7 H I ET
9999 — R&XET
8011 JRAHTFEERL
8012 YAHTFEERA
8013 IR AHTFERIL
8021 YRAHTZEKLY
8022 IR AHTIEKA
8023 R AHTZEKIE
8031 IRAHTH ALY
8032 {AETHAA
8033 IRAHTH AL
8041 IR AHTELIRL
8042 R AHTELIRA
8043 YR AHETHLIFIE
8044 IR AHTELIRIZ
8045 IR AHTALIR (X
8050 IR AHT A
8060 IR AHTFT
8070 RAHETER
8080 I AHT ki
8090 I AHTH;EE
8100 Y AHETH /IR
8110 3RAHTJI| 5k
8120 IR AHETEE"
8130 JRAHTH L
8140 JABIEBEXRT
8150 IRAHTHFkK L
9999 AKX ET
9010 F THTREH

—_

O - - - 0 -~ 0000000~ 000 —~0O0O0O—~00OMNMNNMN—-_TOON—-O--NWOOOOO

agJdJNoOoO—~~OoO0OMNOO0OOo0O OO0 OO rT0 0000 ~000 00O PMOD—OWO—0OOO—~O0O

—
T OO~ 0000000000000 O0O0OOMNOO OO0 WOMNOO OO OOCOoO —

O N O OO0 - 000000~~~ MNOO0OO0O0OO0OO0OO0OO0OO0OO0O 0000000 0KVWOO—=~0O0
GO P~OOO 0000~ 000000000 —~~T00 000 MO A - =000 —~—0
I OO © OO0 - - 000000~ 0000~ 00OMNOODOO -~ NN~ O0—~~Ph—~~0COO0O0O—~0O
— —
N O WO OO O0OO0OO0OO0O 00O —T00 00000 0C0ODO0O0OCO—~~N—LTO PO —ON—-"IJOOOOO
AP ANOODODODOO0ODO0OO0ODO0OO 0000000~ 000C0O0CO0OCU—= =0 —~NMNOOODOO —
— —
DO AP O LT 00—~ 000 - NO 000000000000 PO O - N IJOOOOO

N—L—k
WO - NN WOMNOOODOODODODODODOLOLOOLOOLOOLOOLOOOLODOLODOLODOLDODLDODLODO WO 0O - == 00000 =

9020 FTHTEFEER 7 5 6
9030 FTHTH &£ H 21 16 17 21 15 22
9040 F THTHERH 16 11 21 16 15 21 15
9999 FTHXET 49 32 51 42 41 49 46 41 58
9110 SRET T Hik 7 5 7 6 1 11 5 9 8
9120 $ERTH L 2 1 4 3 4 1 4 2 3 4
9130 $RETH B 0 3 0 3 2 1 2 0 0 2
9140 SFEET T #F 4 7 1 6 7 8 4 3 9 7
9150 $RHET Li% 8 6 2 9 3 5 9 6 9 5
9160 SRHETER4T 13 7 8 8 8 9 5 9 11 6
9170 $ERTAH 16 9 19 15 9 12 14 9 9 12
9180 SRETER 2 8 5 10 5 5 5 5 7 8
9190 #ERTZ O 1 2 4 7 3 3 3 5 2 1
9200 $EHTEFIF 1 2 2 3 0 3 3 2 3 4
9210 $EET=H 6 2 4 1 1 6 8 6 2 8



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R5.2.28IR7E JATHET 4 (K=F) AlE A A O (%)

THET(KF)2—F {THET(KF)E 40 418 42 43 44m% 45  46i% 47mk 48 49

9220 $HT M H
9230 SxET &M
9240 $RHETIEE
9250 $EETILHrith
9999 FFXXET
9310 R[FHET:AR
9320 R[ZHATIL
9330 R[ZHET/INE
9340 H[IZHTRY
9999 RGHXET
9410 RETT &
9420 RHETHE
9430 RHETERK
9440 RETAEF
9450 RETHEIR
9460 RET{—_HE
9470 RETER
9480 RHETHER
9999 RiXXEt
99999 &t

6
11
1
10

00 —

- 0O 0000 OO~ Npbh == =DN-=-2DNOG D
~

oo
o o

NNOOOOOO == -NdN=DNDNNOWWWOOUG N

WO OO0 OON—-OW-—=-DN

646

(=23
(o]
(2]
(2]

12
9

N

©
~

— 01 — OO0 OO OCOOPOON—-DNWPLALAId—=-IV
© O OO0 O OO O0OO0OUCITCTITWOOMNMNO O

~
—_
~
o

—_—

—_
[0}
NP, 2~ 00000 -~ NOPAA—=DNW—-0G0WwWwWwo
@—L
=}
o

O NO O OOOMNOOCGNDNMNN—-OO NN

T WO OOOO0ODOO0OWNWN—-=JWwWwNJ
—_

— 0O OO0 -~ 00O OA~ANOANDI—--WOLGI = O

~
—_
~
~
~
(]
~
()]

—_—

o0}

—_
— O 0O 00O —~=-N—-"=DITWWw—-WWwWwNO W

~
o



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R5.2.28IR7E JATHET 4 (K=F) AlE A A O (%)

TRET (K a—FK THRET(KF)& 50 51 52 53mk 54k 55 56 57 58 59
10 HAT
20 [ d-HT
30 @M
40 LRHET
50 KET—T B
60 RET_TH
70 RET=TH
80 AT IR AT
90 FEHATIRAT
100 b ALET
110 ¥A;THT 2
120 #A;TAHET
130 t&FHT
140 HEAE BT
150 1 FFrHET
9999 KB XEt 6
510 AETHT B
520 4L EEMT
530 J\It&HET
540 15 EHT
550 FithET
560 = ZEHT
570 EEHT
580 ¥TREAET
590 FriEMT
600 ZEARET 1
610 FHT
630 FERT T B
9999 J\ KX &t 4
1010 S HET
1020 £ A HT
1030 H1 FrHT
1040 &5 HT 1
1050 = HHET
1060 F _EHT
1070 7R ET
1080 & HHET
1090 HiEHRT
1100 EBiEHT
1110 fRIEMT
1120 #21E JTHT
1130 +5&HT
1140 FkJRET
1150 F/RET—T B
1160 #/RET—T B
1170 ;5 /KHET
1180 & ALET
1190 #&F AHT
1200 XFHEI—TH
1210 XFHEIZTH
1220 FHET
1230 #EHET
1240 ZEHT
1250 fEERT

—_
PO dd == = DNNINNMNDIANO-—-O
—

—_
AP OO - WWO - D WOON —=- I

—_

NO =R -a2NOWNUI—- 00O RARODRUIOUIIOOUT WU ON=—==—=—=00ONOIATTTO—=-WNWOOU WANNINLDID=
I
©
o)

o)
I
©

wW
NP, OO, OO 00000 OCI =" —=00O0OWOOMNMOBMANDMNMNOGOGIOI—=DNWOOG

—_

—_ -
O WMNDNOIOUO O DPMOODWWOOOOPLOWIUTITOWO—-0NW—-OONOVOWO-=-NPIIE-=LDPNOAONPOW—LONDIDRWOAONO—=-WOUOU W

~ N O WWNDIAE—-"LWWNOOO PO ODOLODOW - WWLWPAr W ODON—-"- =" = DB OWOMNMNNMYNOMNMOWPLRO == DN, PA~DN
N = = B = DNOWOMNMNMNWN-LO--DNUTOITOOJO -~ OO -~ WW—-0—-0—- 00—~~~ OO 0O WMNOOW—-_0OOON—-OWJNJOPMOOO®
— O PAR~ADNWSODOWO - = = 00—~ NOOJIPOOCOIPDLDPDPDIUOMNMNO 0O —O0ONSODOWOMNMONOOOW,ALAPEA,—=- == DB—=>DB="N—==
AN - DN—- O 00 WPMRODOO 000V WOONOWUuU—-PPOOO 00 —~-~00 - =D WPhOoOwWuoTuouNO—=_W—-=DON-=DN
N =0 WNW—-=="N-—-DBDOOMNDMNMNUIUITONOOOOWO = IP~POOPLTTO - =0 PLhOW—-=NOODOO—-W—-=WWOLNDNONMNNDNMNDOW

WNWNDPAPO - = O0O0ONOO - WNdOOWOOAOPM,OWWPAIUOOO 000 W—->IoONO-

WWW—-=NMNWPAAODWW—-—=00NNOOWOWMOLONOOPDPOO =00 WN—=NWONOW—-=NI
—

—y —_ -
N = AN OMNMNODWPROO—=—=00L0NO



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R5.2.28IR7E JATHET 4 (K=F) AlE A A O (%)

THRET(KF)a—FK {TEET (K=FE)® 508 51/ 52&% 53/ 54k 55m 56k 57@ 58% 59

1260 fEH & 0 0 0 0 0 0 0 1 0 3
1270 EEHT 2 2 0 0 0 0 1 0 1 1
1280 R4 HT 4 4 3 1 2 3 0 2 4 3
1290 £RHT 1 2 2 3 1 6 0 2 2 4
1300 % ZEHT 1 2 0 1 2 2 2 2 2 1
1310 RJLHT 1 2 0 0 4 3 2 1 1 1
9999 XHEMX &t 94 97 98 97 118 118 85 99 101 102
1510 #EHN BT 4 11 7 10 5 9 7 10 16 10
1520 }EHD T ET 5 11 13 10 10 7 8 14 8 9
1530 HEHNSTHT 6 2 0 1 7 7 5 2 2 5
1540 K123FHT 11 7 7 10 9 10 4 7 7 12
9999 HEMNI X ET 26 31 27 31 31 33 24 33 33 36
2010 = S5 HET 1 3 3 4 3 7 1 3 3 2
2020 % &7 5 4 5 4 5 4 4 5 2 1
2030 ET 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
2040 JET—TH 4 2 7 6 2 2 0 3 3 2
2050 ;MET=T H 4 1 0 5 0 5 3 5 1 1
2060 ¥5 i HET 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0
2070 FxET—TH 4 4 4 2 8 2 1 3 3 3
2080 +RETZ_TH 2 2 2 1 5 1 3 1 2 1
2090 AT 26 24 28 12 21 19 11 19 23 16
2100 HibHET 2 2 6 4 1 2 3 0 1 6
2110 HEMNETET—T B 1 4 3 2 4 4 4 3 6 4
2120 HEWNEETZTH 2 5 9 4 3 2 3 6 2 6
9999 E B XET 51 51 68 45 53 48 33 49 46 42
2510 $AUEHET 30 42 21 23 24 33 24 22 30 27
2520 SKEEHT 23 18 13 17 29 23 18 15 21 18
2530 = /INERET 5 3 6 7 7 4 4 3 5 4
2540 FHi5HT 7 4 5 7 3 5 8 5 10 5
2550 ;HET 1 2 2 1 3 6 6 3 2 4
2560 = ST 10 18 12 15 8 15 12 16 15 7
2570 K EHT 1 0 0 2 0 1 0 0 0 0
9999 MNEXET 77 87 59 72 74 87 72 64 83 65
3010 KATHT 15 9 13 14 8 10 12 10 12 9
3020 ;@I HT 18 11 12 16 17 22 9 16 11 9
3030 L EFET 14 20 15 8 9 12 16 11 17 13
3040 B _EAT 1 1 4 2 1 3 3 0 1 2
3050 wy BRI A AT 31 33 26 21 32 35 25 40 40 34
3060 THESTHT 5 5 7 11 7 5 5 8 3 7
3070 tHBREHT 6 4 7 7 9 4 7 7 8 7
3080 H AT 8 9 6 2 8 3 3 5 6 7
3090 FH R ERAT 7 4 10 4 3 5 4 2 5 3
3100 HHFHHET 10 7 8 5 7 7 12 6 9 5
3110 HepiLET 6 4 7 3 6 8 3 6 7 9
9999 J\ T X &t 121 107 115 93 107 114 99 111 119 105
3510 £ R _EHT 4 1 0 2 3 4 1 1 10 3
3520 2R T 3 4 7 3 3 9 3 8 4 3
3530 E[RTHT 12 13 21 13 12 10 12 12 17 21
3540 Z= B KHT 6 4 8 7 5 7 2 8 8 1
3550 AEFHT 7 10 3 7 7 8 9 13 10 6
3560 &= T ERAT 7 2 2 5 6 3 5 3 1 1
3570 = T AT 12 13 11 16 8 16 12 10 12 6
3580 FLIFTHT 8 7 7 11 3 7 6 6 4 6
3590 ;EMT 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R5.2.28IR7E JATHET 4 (K=F) AlE A A O (%)

517 52i%

THRET (KF)3—F {THRET(KF)%& 50
9999 S HKXET 59
4010 41| NET
4020 {ESHT
4030 15HT
4040 = HEAHT
4050 7K SHT
4060 EZZ HHET
4070 Jt/RHET
4080 =;T;HAMT
4090 FR KT
4100 g F0HT
4110 JbFFn@T
9999 &M XEtT 2
4510 EREE—ZEHT
4520 AREE— ZEHT
4530 AREE=ZHT
4540 EREEIUZEHET
4550 EREE FZEHT
4560 EREE/NFEHET
4570 EREE-HZHET
4580 AREE/\FHET
4590 EREE N ZEHT
4600 AR EE+ZEHT
4610 AREE+—ZBHT
4620 EREE+ —ZHHET
9999 ARERXET 2
5010 FAF0H HEHET
5020 FAF0BAEET
5030 RRF0R]{—HET
9999 AN XET 1
5510 b R ET
5520 = Hh T
5530 74 '= M7
5540 dy ZRT
5550 ERHT
9999 = kX 5t 2
6010 FEIHET/MER
6020 [ZHT
6030 [ERTA I
6040 Bz FHT
6050 JI| AETE
6060 JI| BT FE
9999 FEERXET 1
6510 HZEAFBHET
6520 HZ A KIEHT
6530 B ZE AFHHET
6540 BZEALLUTHT
6550 B =AM Z NET
6560 HZ&=ALGILHT
6570 H R AIEFHT
6580 B ZAEHRT
6590 HZ= ATHET
6600 B Z A HHT
6610 H&XA L FHHET

OC OO0 00O 0000 = =010 MNMNOWLOLLOLWO OO - —-0O0MNO—- - =" = 00LWCOOO—=IANMN-=BDNDN-—=-J

54

O = NO O -~ NOW—-JINW—- 0O - 00O NOSOOOPALAOOIN—-N—-"-WWOOOO = WNDMNMNMNOAODSN-—-"DIBNMPODWNWO-J

59

OC OO0 === 0WUMNDMNMNOOMNMNDMNP,LL, - -0 —=00W0UPLrO = WNWWMNMNON—-W-ADN—-—=WOCP~PROPROPOLUNL~POOCOAN O P

53 54i%

64

N
— O = = A =4 =24 =4 24 2 0OO0OONMNN—- 0O - 000 =G WUIUINWON—-O -0 PO —-=-N-"-"DNOW—-OOODANONDIAENOOI—=WNOW

47

OCQ O OOMNDN=TDNDMNMNN-=-INODMNMNMNO L WLWOWDPLDA="L NN DBDN-"O == OMNDN-=ADN—-DIBDBIAIN-="DNAEAN—-LWOGIOOOWOOWW

55i% 567%

64

ON—- OO WMNN—- - 00O - DNWN-—--OOJOOUITTO© - WUTTWMNDN—-=—=ONOMNPIPP OO =" DNN-="DNTTONI»O N

50

OO0 - - W—-00O0OMNMNONOW—- == =000 O0ONNOUOTW—-- == WO—-O0OOCDOOMN—-=DNMOJOBDNNMNOPPOLONW-—=-O

57 58i%

61

— WOMNMNMMNOO - -0 == W—=NMNW—-W—-Wa - WO PANNWN—=-—=""ON—-"N—-"-=NOOO - ONNd—=BN—-O

66

—_

N = = OO0 - 0O WN—-O0O00ONOW—-=-NONDMNMNDMNOMNOWOAOPLOOGNWON—-ONMNDMNON—=-"=DNOO - WO "= 0NN =

59i%

N
~

- W

O OO W—-NONMNOWOMNO—-UINW—-OW—-WW—-—"-O0O0P,PONJTTOWO—-W—=-=N—-00ON—-=-—=-DBWNNMNOOO®WWOOW



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R5.2.28IR7E JATHET 4 (K=F) AlE A A O (%)

TRET (K a—FK THRET(KF)& 50 51 52 53mk 54k 55 56 57 58 59
6620 HZE A FGHET
6630 HER AT FHHT
6640 B &= A EitlT
6650 B & ASRHET
6660 B Z A RLHET
9999 HEAKRRKXE
7010 Z RMOET
7020 — ELAHT
7030 — R FR#AET
7040 — B T KEFHT
7050 — R ¥7 H I ET
9999 — R&XET
8011 JRAHTFEERL
8012 YAHTFEERA
8013 IR AHTFERIL
8021 YRAHTZEKLY
8022 IR AHTIEKA
8023 R AHTZEKIE
8031 IRAHTH ALY
8032 {AETHAA
8033 IRAHTH AL
8041 IR AHTELIRL
8042 R AHTELIRA
8043 YR AHETHLIFIE
8044 IR AHTELIRIZ
8045 IR AHTALIR (X
8050 IR AHT A
8060 IR AHTFT
8070 RAHETER
8080 I AHT ki
8090 I AHTH;EE
8100 Y AHETH /IR
8110 3RAHTJI| 5k
8120 IR AHETEE"
8130 JRAHTH L
8140 JABIEBEXRT
8150 IRAHTHFkK L
9999 AKX ET

—_
0 - - 0000000~ === =2 00000 WO0ODO0OO = —-00CON—-WNMNMNOOOO —
—h
—_

OO 4O WO 00000000000 —~00D0D0D0DO0ODOLDODOONOCDOW =P~ = DNMNMNOOO OO
—h

WON-—- O~ 0000~ —-0000 00O O 00O —-0O0ONMNMNOUUNMN—-OMNMNOWOOOO =
—h

—h
OO - - 000 - - 00 —~00 000000 OOONONMNN—AA—=-———0OO0—=-—=NO

ST WOMNOOOOO O OO W—~ 0o~ 00—~ 0o0oOoMNMNOD O —T0OoODMNMNMNO—TODU = Dh 2= 0000 =
—h

— A NNOO -~ OON - OO0~ 000D WODODODOOOON—-=-OGNNNMNODO —~O —
N O WO 00— - 00NOODOCDODOO0OOMNOO - - == WWWDMNNMNWOTOO —=-N—

—
anN-—-~OMhMNMNOO OO0 00—~~~ MNOO -0 0O —~T00 00—~~~ 000 WO = =0MNOOOO =
—h
—h
N
PO - WMNO—O0OO0O - = DNOW—-00O0O 00 —~00O0O0O—~=~NMNONMNMNODWOPMMTTWOOOO —

WPhAhOO 0O - 00O0 - N—-0 0000000000000 —=00—-=NMNN-DMNMNMNMNOODO W=
N
w
—h

9010 F THTREH 1 7 1
9020 FTHTEFEER 6 3 5 6 6 5 9 3
9030 FTHT#HZEH 23 15 13 11 15 21 10 13 13 17
9040 F THTHERH 18 22 17 26 20 14 13 20 20 18
9999 FT#XEt 52 48 40 55 44 45 30 45 49 48
9110 SRET T Hik 6 8 11 7 11 7 6 2 9 8
9120 SFEETH L 2 2 1 4 3 0 6 3 5 5
9130 $RETH B 1 1 2 1 1 3 2 3 0 3
9140 SFEET T #F 4 6 5 6 3 3 5 5 7 3
9150 $BHT L 45 7 7 6 7 8 7 8 4 3 5
9160 SRHETER4T 9 13 8 4 7 12 10 12 10 8
9170 $ERTAH 7 13 12 13 7 8 10 8 14 11
9180 SRETER 6 3 10 10 5 4 6 9 11 4
9190 #ERTZ O 3 4 0 1 0 3 3 2 0 1
9200 $EHTEFIF 1 2 1 1 5 3 4 2 2 3
9210 $EET=H 7 8 3 1 10 8 4 4 1 5



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R5.2.28IR7E JATHET 4 (K=F) AlE A A O (%)

THRET(KF)a—FK {TEET (K=FE)® 508 51/ 52&% 53/ 54k 55m 56k 57@ 58% 59

9220 SEMETHH 9 6 5 6 10 7 7 8 10 8
9230 SxET &M 8 10 5 5 7 7 7 5 11 6
9240 $RHTIEE 1 3 1 3 5 2 4 3 5 8
9250 $EETILHrith 8 8 5 5 12 4 2 7 4 7
9999 FRIXXET 79 94 75 74 94 78 84 77 92 85
9310 R[FHET:AR 4 4 1 1 1 2 2 2 1 0
9320 FFHATIL 2 3 3 2 1 3 2 3 4 5
9330 H[SHET/INE 0 2 0 2 1 1 0 1 2 3
9340 H[5HETREY 4 3 5 3 1 4 7 5 10 7
9999 H[G#XEt 10 12 9 8 4 10 11 11 17 15
9410 RET T & 2 4 3 2 2 3 6 6 5 5
9420 RHETHE 1 1 1 2 2 2 0 0 2 3
9430 RHETERK 0 2 2 1 0 2 1 0 1 3
9440 RETAEF 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0
9450 RETHEIR 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
9460 RET{—_HE 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0
9470 RETER 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
9480 RHETHER 2 0 1 0 1 0 0 0 2 1
9999 RKXEt 5 8 7 5 5 8 8 9 10 12
99999 H&Et 791 794 780 745 776 841 679 784 850 767



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R5.2.28IR7E JATHET 4 (K=F) AlE A A O (%)

TRET (K a—F THRET(KF)®& 60 61/ 62/ 63/ 64 65i% 66 67i 68 69
10 HAT
20 [ d-HT
30 @M
40 LRHET
50 KET—T B
60 RET_TH
70 RET=TH
80 AT IR AT
90 FEHATIRAT
100 b ALET
110 #A;THT 1
120 #A;TAHET
130 t&FHT
140 HEi[EET
150 1 FFrHET
9999 KB XEt 5
510 AETHT B
520 4L EEMT
530 J\It&HET
540 15 EHT
550 FithET
560 = ZEHT
570 EEHT
580 ¥TREAET
590 FriEMT
600 ZEARET 1
610 FHT
630 FERT T B
9999 J\ KX &t 3
1010 B & HT
1020 £ A HT
1030 H1 FrHT
1040 78 /T HT
1050 = HHET 1
1060 F _EHT
1070 7R ET
1080 & HHET
1090 BHEHT 1
1100 EBiEHT
1110 fRIEMT
1120 #21E JTHT
1130 +5&HT
1140 FkJRET
1150 F/RET—T B
1160 #/RET—T B
1170 ;5 /KHET
1180 & ALET
1190 #&F AHT
1200 XFHEI—TH
1210 XFHEIZTH
1220 FHET
1230 #KET
1240 ZEHT
1250 fEERT

—_
AP OO D WOWOWWDEA—="AN—-W

—_—

I
o
ol

($)]
OMNN—-=- == NP, WOWPAPL,OWNNIPEANWIEANDNNWPRAE-—=

-

N WO W—=MNMNDNOOMNO—-=-NOUIO O©O0WWOWOW—-OPLhWPLA,—-0ON—-"-0W—-=—=WOONOOOWOWMOOUNDIEN—-OWGEGNI,~W
—_

N
(8)]

u—y

—_

—_—

- = AW —= = W= = W= = 0WNOWWOOWNOWUTUTTWWO - 0UO0OO0DO0ODOCWW—-PITOWOOOO - PO wWw-—-=-JINNMNWNWWOW
—_
OO W= = WO = = O0INOOMNDMNMNDNMNDMNOLOJNOCILWO G = W

W NDNNMNMNNMNMNNNWALAOTWOO - NOOOPRA,NOMNOOGO PO - DDOWOOMNOOOU—=O0IOCOWOONSNDNOWLWWW—==NIA2=2DN
O = AR ONMNWNDIAELOOWO == = OO W—-—=000WON—- 0O PO - =00 —-O00WODOWJTITOWNOOWOUL—=NONDNNDN
—“ NP OO - B - DBDOOCONWOWOPPROWO - 0P TOdWPLP,ODPLO-LADN—-OODWOO—-—DBNMNO—-PMPOWOOUIO—==>=-—=2NDN
“ NDNDNN—-=-=DNWLPAN—LTO 0000 dIdDPDOOPLPWWOOOWUIOODO - JO - DNWOLOOOOOP,~P,OOW—-WOONOOG N~ —
—~ NOODMNOCOOWLWNWOODRARO =L = DNINIIOOPOOIOOPDLDPDUWONO-DNDMNMNMNOSODWOPPOTCTTOWOPAP,WOOWDAEANWPRRWDNOGOGWLDND
A== W= OMNN—-=- - DOOODWOOWWUOLOWONPDMDOUNOMNOONMNMNWNOOWO - ONPMOPLP—ON—-=-—"—WOO—==NNDO

—_
NWOPRL,—-NWI-DPDPOOOOJNOUIOOODOOWPALPA,—-O0ON—-—- 0000 hbhw—=>p»



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R5.2.28IR7E JATHET 4 (K=F) AlE A A O (%)

THET(KF)a—K {TEET (K=FE)® 603 6173 623 63/ 645 65/ 66F 67/ 68F 69

1260 B & 0 0 0 1 1 1 2 0 2 0
1270 EEHT 3 4 2 0 1 0 3 1 2 1
1280 ARAHET 3 2 0 1 1 1 1 2 3 3
1290 £RHT 1 1 1 4 1 5 2 3 5 1
1300 % ZEHT 2 1 1 2 3 0 1 1 2 0
1310 RJLHT 2 2 2 3 3 2 1 3 1 0
9999 XHEMX &t 117 107 100 106 105 89 117 96 118 102
1510 #EHN BT 9 9 6 10 10 11 9 10 10 9
1520 HEHITET 6 15 12 13 6 13 8 10 12 14
1530 HEHNSTHT 1 5 5 7 4 8 7 5 5 4
1540 K123FHT 7 4 10 8 7 11 5 7 12 9
9999 HEMNI X ET 23 33 33 38 27 43 29 32 39 36
2010 = S5 HET 0 2 4 2 3 0 1 7 1 2
2020 % &7 3 3 4 3 5 4 6 1 5 2
2030 ET 0 0 0 0 1 2 3 1 0 0
2040 JET—TH 3 3 1 3 1 2 2 0 2 1
2050 ;MET=T H 0 2 5 0 1 2 2 6 2 1
2060 ¥5 i HET 1 2 0 0 1 3 0 2 2 2
2070 FxET—TH 2 2 7 4 5 5 5 4 2 3
2080 +RETZ_TH 1 6 4 1 3 1 3 5 1 3
2090 wy g ET 21 27 23 20 26 24 27 32 25 33
2100 HibHET 3 2 2 3 2 0 3 7 5 4
2110 HEMNETET—T B 5 4 2 2 6 1 1 4 7 2
2120 HEWIETET—T B 3 3 2 1 8 7 3 9 3 4
9999 EEXRXET 42 56 54 39 62 51 56 78 55 57
2510 $AUEHET 25 33 20 34 32 33 15 23 28 36
2520 SKEEHT 22 17 16 25 24 23 20 20 14 25
2530 = /INERET 7 7 10 6 6 2 4 8 5 5
2540 Fi5HET 4 11 6 6 6 5 5 6 8 10
2550 ;HET 2 1 6 4 4 3 3 7 4 5
2560 = ST 9 6 13 10 18 10 18 9 17 15
2570 K EHT 0 0 0 1 1 3 0 0 1 1
9999 MAE X5 69 75 71 86 91 79 65 73 77 97
3010 KATHT 16 12 12 12 13 10 11 16 10 15
3020 ;@I HT 12 10 11 14 13 13 9 17 10 16
3030 L EFET 6 10 10 14 10 10 10 8 16 11
3040 B _EAT 1 1 2 1 2 2 2 3 2 4
3050 wy BRI A AT 22 28 35 34 28 29 36 22 34 26
3060 A ESTET 9 5 10 8 8 7 2 6 8 4
3070 tHBREHT 3 3 2 11 5 7 9 8 6 10
3080 HHHHET 8 4 7 6 6 1 2 5 8 1
3090 FH R ERAT 4 9 5 10 0 5 5 3 4 3
3100 H e FGHET 4 7 4 5 8 5 11 6 8 10
3110 HepiLET 9 5 1 11 7 4 6 9 5 9
9999 J\ T X &t 94 94 109 126 100 93 103 103 111 109
3510 £ R _EHT 4 2 1 8 3 2 1 4 0 2
3520 2 R AT 4 6 4 7 3 3 7 5 8 10
3530 2R THT 20 20 12 7 12 14 19 21 15 12
3540 Z= B KHT 7 7 7 6 4 3 7 4 7 7
3550 AEFHT 12 13 9 13 18 14 12 18 11 16
3560 &= T ERAT 3 7 2 4 5 4 5 11 7 6
3570 = T AT 4 12 7 8 10 14 15 7 14 14
3580 LI HET 2 8 5 6 6 11 5 8 10 11
3590 ;EMT 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R5.2.28IR7E JATHET 4 (K=F) AlE A A O (%)

617 62%

THRET (KF)3—F {THRET(KF)%& 60
9999 S HKXET 56
4010 41| NET
4020 {ESHT
4030 15HT
4040 = HEAHT
4050 7K SHT
4060 EZZ HHET
4070 Jt/RHET
4080 =;T;HAMT
4090 FR KT
4100 g F0HT
4110 JbFFn@T
9999 &M XEtT 3
4510 EREE—ZEHT
4520 AREE— ZEHT
4530 AREE=ZHT
4540 EREEIUZEHET
4550 EREE FZEHT
4560 EREE/NFEHET
4570 EREE-HZHET
4580 AREE/\FHET
4590 EREE N ZEHT
4600 AR EE+ZEHT
4610 AREE+—ZBHT
4620 EREE+ —ZHHET
9999 ARERXET 2
5010 FAF0H HEHET
5020 FAF0BAEET
5030 RRF0R]{—HET
9999 AN XET
5510 b R ET 1
5520 = Hh T
5530 74 '= M7
5540 dy ZRT
5550 ERHT
9999 = kX 5t 2
6010 FEIHET/MER
6020 [ZHT
6030 [ERTA I
6040 Bz FHT
6050 JI| AETE
6060 JI| BT FE
9999 FEERXET 1
6510 HZEAFBHET
6520 HZ A KIEHT
6530 B ZE AFHHET
6540 BZEALLUTHT
6550 B =AM Z NET
6560 HZ&=ALGILHT
6570 H R AIEFHT
6580 B ZAEHRT
6590 HZ= ATHET
6600 B Z A HHT
6610 H&XA L FHHET

QO W—-=NMNOMNMNWW—-WON—-ONWW~LLWOPPOOWUIOWNTWO = —=-0 === WWNWOPLR—=-—=0LCWLWUPRWOANDDDON>

76

- W

wW
—_ = = =2 W= NODMNMNMNOPE=-DNDAEANNWO—=-NOOOO -0 = WPARONPEN—-=-ONDMNMNDMNOONOUGIONOOOOANDNOLW-—=O —=5H

47

- A

O = O = WMNNMN-—-=" =" DNODPOMNMNMNOUUMNDI =L I O0CTWONDIOMNMNDMNOOPAEANWOO-=LN—--DNW—LO00ONOGIONDIDWOWOGIWOOW

63 64i%
59 61
10
0

- N

— O =N —-=-NO—-O0O P —-0ONWANOWMNONWONWOANNOPIE—=L—=-WNO—=-—==DIBNOOMNMMNMNOGOWLWN-—- OGOOPRNNONDN

- W

— O = = NOW—- 0O PO ON—-"PBMNOOWONOOOOND IEMNOMNMMNMN-—LAO-=N-"DN—~OGOLLW—_000DDDLONMNNMNLE-—=-W

65i% 66/%

65 71
3
2
6
0
7
3
8
4
2
4
4
43

O~ OO OOMNDMNWAEANYNYWOOGOOAMNMNOW 0O YNOODOPRA, - = NI—-00O0—~-~DNW—-ONMbMOO©O

O IO =W —-ON—-W—-DMNMNWPLPWOCOO—--DNOWND AEADN—=-—=WOUION—-N—-"=DNOWLWONOTGITTIOPA~,OTCTWNW-—=bH

677 68i%

78

N
A NOPAN—=-JOOCTIW—= D

P WWAWO = W—-=DNWNDN

4

o

— RO~ N WODMAPWODWWNW-AANNMNOOYNOOOM~AOONOGI —

72
4

o

- A

C OO P~ BPANIJOWOO - 0P, WAAW—-NWOWOO - DPDOPLPPEANOSODWOW—-ADN—-"—"0O0bL—-DIoOowWwoOoOowWwWwhAAr-=-ANDNNNDNWOOG

697i%

N ~
O WOUIOANDO GG WOW O

—_—

—_
O - L~ 00 WNdO - =D -0 WVWLWCOCOOPA~AJOOINN—- DO —=-DN-="DN-=-DNWNOGI O



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R5.2.28IR7E JATHET 4 (K=F) AlE A A O (%)

TRET (K a—F THRET(KF)®& 60 61/ 62/ 63/ 64 65i% 66 67i 68 69
6620 HZE A FGHET
6630 HER AT FHHT
6640 B &= A EitlT
6650 HZASHET
6660 HZ=A I RLET

9999 HEARKKET 2 1 1 1 2 1 2 2 3 2
7010 Z B MO HT
7020 — ELAHT

7030 — R FR#AET
7040 — B T KEFHT
7050 — R ¥7 H I ET
9999 — R&XET 1
8011 JRAHTFEERL
8012 YAHTFEERA
8013 IR AHTFERIL
8021 YRAHTZEKLY
8022 IR AHTIEKA
8023 R AHTZEKIE
8031 IRAHTH ALY
8032 {AETHAA
8033 IRAHTH AL
8041 IR AHTELIRL
8042 R AHTELIRA
8043 IR AHTELIR L
8044 IR AHTELIRIZ
8045 IR AHTALIR (X
8050 IR AHT A
8060 IR AHTFT
8070 RAHETER
8080 I AHT ki
8090 I AHT i E
8100 Y AHETH /IR
8110 3RAHTJI| 5k
8120 IR AHETEE"
8130 JRAHTH L
8140 IRABTEFRT
8150 IRAHTHFkK L

—_—

NN -—-N—-O0O0OO0O0CO00O0 - 0000000 0CWOOO0ODOWOoOW—-Ph - JOUuUOOOCO —
—h

O, = ON-—-DMNOON-—-+ A AN 0000 WOoO OO A~ =W WPhOoOwWw-—=~poOooOooO—~o0O
—h

WOMNON - -~ O~ == DMNO -~ - 00— - 0WwWOO—-"Ph~oOPMoOMNMNMNMNNMNN-—-LOO—=NO
—h

NoO -~ NO - —-00OMNMNMNMNMNOOO -0~ 00—~ 0O0O0OO0OQUuUOOMNMNN—=-NPdMPPPOO—=~O =
—h

O W= =0 WOOO - WNW—-00O0DO0ODODODOQUODODO === JdINJ—="wWbhbhoaogoooON =

O =4 = NOOOONPA,—=-—"2000NOONMNOOONW—=-DBPANNMNMNWWOOOO WO
O W - 0O OO OONMNMNMNOO 0O~ 0O0O0ON—- 00— =DMNMNNAMAPLOOTO0OWAOJOO—=-N—
Ww- W - 00 o0o—~~--MNOMNMNO -~ —O—-PhOO OO~ WPMOoOwW-—~PMPpoOoOOOOO
— WO 000 —-DMNN—-000O0OMNOOPPODO === DNJwWOaONMMWWOO —~0O0
OO O PR WMNOO - - = 0OMNO 00000 OOONN—-WOU—-hAhWo—-0woOo

9999 AKX ET 22 1 2 19 2 24 1 22 2 2
9010 +THTKEH 16 10 1 11 10

9020 FTHTEFEER 4 1 7 4 5 4 3 4 8 7
9030 FTHT#HZEH 13 14 20 20 9 23 20 21 16 16
9040 F THTHERH 18 17 18 23 21 17 21 18 20 22
9999 F T XEt 51 34 53 57 48 55 51 53 52 53
9110 SRET T Hik 7 5 7 4 4 7 8 8 5 7
9120 $ERTH L 4 2 1 2 1 2 2 10 5 3
9130 $RETH B 2 6 1 0 6 1 3 4 2 1
9140 SFEET T #F 9 10 5 7 9 9 4 8 5 3
9150 $RHT E&5 7 9 6 7 2 8 9 9 8 11
9160 SRHETER4T 10 4 12 12 11 7 14 7 14 9
9170 $ERTAH 13 13 15 19 13 13 14 13 11 11
9180 SRETER 11 8 3 6 14 10 11 9 8 6
9190 #ERTZ O 0 1 4 2 4 3 6 6 4 2
9200 $EHTEFIF 5 5 5 4 3 4 2 5 5 4
9210 $EET=H 2 4 12 4 5 5 4 5 8 8



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R5.2.28IR7E JATHET 4 (K=F) AlE A A O (%)

THET(KF)a—K {TEET (K=FE)® 603 6173 623 63/ 645 65/ 66F 67/ 68F 69

9220 SEMETHH 9 5 10 2 5 5 10 8 10 7
9230 SxET &M 10 13 12 14 8 13 9 9 13 21
9240 fRHETIEE 2 1 5 4 2 5 2 5 5 9
9250 $EETILHrith 7 9 6 9 9 8 11 6 13 9
9999 FEXET 98 95 104 96 96 100 109 112 116 111
9310 R[FHET:AR 4 5 8 2 2 5 5 5 2 4
9320 FFHATIL 3 3 2 1 6 6 5 6 1 2
9330 H[SHET/INE 2 2 2 4 4 2 3 3 4 0
9340 R [ZHTRY 9 3 4 4 3 4 8 7 10 10
9999 H[G#XEt 18 13 16 11 15 17 21 21 17 16
9410 RET T & 8 1 4 4 9 8 6 5 5 7
9420 RHETHE 1 1 3 2 6 5 4 1 7 5
9430 RHETERK 1 2 0 3 1 1 1 3 2 2
9440 RETAEF 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
9450 RETHEIR 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0
9460 RET{—_HE 0 0 0 1 0 0 1 0 2 0
9470 RETER 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0
9480 RHETHER 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0
9999 RKXEt 11 5 8 11 18 14 12 9 17 14
99999 H&Et 827 822 836 868 869 863 916 947 969 982



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R5.2.28IR7E JATHET 4 (K=F) AlE A A O (%)

ARET(KF)a—K THRET(KF)& 708 718 72 73m 74 75 716 77 78 719
10 HAT
20 [ d-HT
30 @M
40 LRHET
50 KET—T B
60 RET_TH
70 RET=TH
80 AT IR AT
90 FEHATIRAT
100 b ALET
110 #¥3;THT
120 #A;TAHET
130 ¥ FHT
140 HEAE BT
150 1 FFrHET
9999 KER X &t
510 AETHT B
520 4L EEMT
530 J\It&HET
540 15 EHT
550 FithET
560 = ZEHT
570 EEHT
580 ¥TREAET
590 FriEMT
600 ZERHET
610 FHT
630 FEBT=TH
9999 /\ & X5t
1010 S HET
1020 £ A HT
1030 H1 FrHT
1040 78 /T HT
1050 = HHET
1060 F _EHT
1070 7R ET
1080 & HHET
1090 HiEHRT
1100 EBiEHT
1110 fRIEMT
1120 #21E JTHT
1130 +5&HT
1140 FkJRET
1150 F/RET—T B
1160 #/RET—T B
1170 ;5 /KHET
1180 & ALET
1190 #&F AHT
1200 XFHEI—TH
1210 XFHEIZTH
1220 FHET
1230 #EHET
1240 ZEHT
1250 fEERT

—_
u—y

N
N

ONDIANN—-OODOODW 00— —=0O0OMNN—-OI—-JOO —-wWwhow
N

O 00O - = DO DN DNNOPLPPOPLPOIOINMNDNNODNMOWCWON

—
OO 0O W - NOPL~—=DH =0 N—=

~

4

-
— O
N

O = NPOWPWPANN—LT OO = NJUONOONOO PO PPOOWO DU WOOUND PAEANOOGOIOOOOOUONMAMMOOPMADNOW
-

—_
—_—
—_—

($)]
Gl O OO WONO—-=OOONMNODMNSNOOOU 0 OWOO OO A~ANNMNN—-LTJWOWJdJWWNDN

S
w
S

—_

—_—

— = Ol = OO N DN ON - O WWWwOOoOwJOoOoWw,r~Ooo
O A~ =2 NBEANNAO-ANMNN—=-=" =" DBNMMITTOOIDDRLOUDPOOOPL,PLL, L0000 -0 N—-DBN—-000O0WLWI—="=DNWW-—-=DNDO

NMNNANMNDEENODRNODROORARNOOUIUNDOODDOWOTIGIOUTIONW—=0W==—=AJOJOONNN=NMNIMWIANMOIWDN
T WDADRMIODNUO =GO DRO—=-N—-—OONDUIJOWUI U NI WODNDO—=-—= 00 JODUTITWONOOWWMMNMMNNMNOD—=OUI ©OOWOHNN
N
w
w
WODRADWOWUIOWNOOONO®O®MOWORNMOUGANOD—=O—-NN—=—=-OUCINJWNNONMNORNUU—=OCTONNON=—=O =
w
O N WNMNO—=—=ODNOMNMNOO—-=PIPNOUUIOOW—-=NWMNDNWOMNOUU-=NINNOWN—-==DBONMNOPENWDMNDNDNSDSODWDNDDNPPW=—=

W= W= W= = WW=LN—=- = OCOONOOMNONNWNP,LPOWINPLAA—=DNLAOAOPLLDN =

— N —_
OO~ wWhPproopPwWWP—LOOW—_0ONMNMDO
WNWONWONPDPDOUIO = = —=0©O©0101 O N O©Jwow



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R5.2.28IR7E JATHET 4 (K=F) AlE A A O (%)

TRET(KF)a—K {TEET(KFE)L 705 71% 72 73 74% 75 716k 71 718 79

1260 fEH & 0 0 1 0 3 0 0 2 1 1
1270 EEHT 2 3 1 2 3 2 0 0 0 1
1280 ARAHET 5 3 3 0 3 2 1 2 2 1
1290 £RHT 4 3 2 5 5 2 2 1 7 2
1300 % ZEHT 0 0 6 3 5 1 0 2 3 1
1310 RJLHT 0 1 1 0 3 1 1 1 1 3
9999 XHEMX &t 121 109 126 125 141 119 93 64 97 94
1510 #EHN BT 9 11 13 9 1 14 10 6 12 12
1520 HEHITET 11 12 22 14 16 12 10 11 19 9
1530 HEHNSTHT 8 4 3 4 6 8 8 3 4 4
1540 K123FHT 11 14 7 10 1 12 9 4 12 3
9999 HEMNI X ET 39 41 45 37 44 46 37 24 47 28
2010 = S5 HET 0 2 3 4 8 4 2 0 1 6
2020 % &7 5 1 1 2 3 4 4 1 5 2
2030 ET 0 0 0 2 2 0 1 0 0 0
2040 JET—TH 3 5 1 5 6 4 4 3 1 2
2050 ;MET=T H 6 2 2 6 3 3 4 3 5 6
2060 ¥5 i HET 0 0 0 1 2 1 0 0 0 1
2070 FxET—TH 6 3 7 5 4 3 3 0 3 2
2080 +RETZ_TH 3 2 3 2 7 5 4 5 0 3
2090 wy g ET 42 33 25 43 29 39 22 19 28 33
2100 HibHET 5 0 2 6 7 2 3 0 3 1
2110 HEMNETET—T B 7 4 6 4 8 3 2 2 3 4
2120 HEWIETET—T B 2 4 8 5 4 6 6 4 1 5
9999 EEXRXET 79 56 58 85 83 74 55 37 50 65
2510 $AUEHET 27 24 36 33 39 40 22 23 32 26
2520 SKEEHT 16 17 21 22 25 14 13 8 8 10
2530 = /INERET 8 5 3 9 4 8 2 5 1 1
2540 Fi5HET 7 16 12 10 13 11 13 5 10 6
2550 ;HET 2 2 6 1 5 3 2 4 3 6
2560 = ST 16 17 19 23 15 15 19 13 11 11
2570 K EHT 2 4 1 2 5 3 1 0 1 1
9999 MAE X5 78 85 98 100 106 94 72 58 66 61
3010 KATHT 21 15 12 19 23 21 12 9 12 7
3020 ;@I HT 14 17 13 20 15 23 20 4 10 9
3030 L EFET 9 15 9 8 17 16 5 9 7 11
3040 B _EAT 3 1 0 1 1 3 4 0 2 3
3050 wy BRI A AT 32 29 28 33 42 30 24 11 23 21
3060 HEATHT 7 4 14 12 10 11 5 6 8 12
3070 tHBREHT 7 7 12 9 5 8 5 9 13 6
3080 H AT 2 5 8 4 9 7 4 2 3 1
3090 FH R ERAT 9 3 8 6 6 4 4 2 4 5
3100 H A FEHET 7 3 6 7 3 3 3 6 6 4
3110 HepiLET 6 14 9 12 10 4 8 3 10 7
9999 J\ T X &t 117 113 119 131 141 130 94 61 98 86
3510 £ R _EHT 2 4 4 3 3 5 5 2 0 7
3520 2R T 6 0 6 7 8 8 3 9 4 7
3530 E[RTHT 22 14 20 13 19 12 13 6 12 10
3540 Z= B KHT 7 8 9 10 6 6 9 4 1 5
3550 AEFHT 17 17 7 17 17 22 8 10 8 12
3560 &= T ERAT 7 6 6 7 4 3 6 5 2 4
3570 = T AT 14 11 18 27 20 13 10 13 8 13
3580 FLIFTHT 6 10 13 13 12 11 4 3 8 3
3590 ;EMT 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R5.2.28IR7E JATHET 4 (K=F) AlE A A O (%)

THRET(KF)3—F {THRET(KF)& 70
9999 S HKXET 82
4010 41| NET
4020 {ESHT
4030 15HT
4040 = HEAHT
4050 7K SHT
4060 EZZ HHET
4070 Jt/RHET
4080 =;T;HAMT
4090 FR KT
4100 g F0HT
4110 JbFFn@T
9999 &M XEtT
4510 EREE—ZEHT
4520 AREE— ZEHT
4530 AREE=ZHT
4540 EREEIUZEHET
4550 EREE FZEHT
4560 EREE/NFEHET
4570 EREE-HZHET
4580 AREE/\FHET
4590 EREE N ZEHT
4600 AR EE+ZEHT
4610 AREE+—ZBHT
4620 EREE+ —ZHHET
9999 ARERXET 3
5010 FAF0H HEHET
5020 FAF0BAEET
5030 RRF0R]{—HET
9999 AN XET 1
5510 b R ET
5520 = Hh T
5530 75 = HT 1
5540 dy ZRT
5550 ERHT
9999 = kX 5t 2
6010 FEIHET/MER
6020 [ZHT
6030 [ERTA I
6040 Bz FHT
6050 JI| AETE
6060 JI| BT FE
9999 FEERXET 2
6510 HZEAFBHET
6520 HZ A KIEHT
6530 B ZE AFHHET
6540 BZEALLUTHT
6550 B =AM Z NET
6560 HZ&=ALGILHT
6570 H R AIEFHT
6580 B ZAEHRT
6590 HZ= ATHET
6600 B Z A HHT
6610 H&XA L FHHET

- A

— RO = T WWUUNWOOPRPOINWMNO—-LO = DBDDBEADNDNMNNMNOSOEAEADNDNNWLODNMNWOMNODN—=WOPANNOOLOOGO—=-W

HE 7125

71 83
6
1
7
3
11
5
2
3
4
1
1
44

OMN—-"DNW—~PWOWOWMNMNWOO—~ =0 PO 0—000W0VCOP,—-"00LWWUNO—-PIO b —

- A
W= O = 01T = N-= N hOWWwWwphLbpPpwphpowpdDmd

N
o

—_ -

W N DNAENN-L 2 O WWWDNN—LTO—O O WNd—=DBDN

13 T4i%
97 89
8 12
3 3
2 9
5
3 1
3
4
5
5
3
3

S
S

W= NWNIMPOWOOOOOPMMUTON - NJWTOOANOWWO A= - = =2 DMNOOOC—=h~—=00

— —
OMNOWPRADRDWOPLAOOOGNWWLWON—-DOWPL - V1WA = =WOUTOUIO—-=-NO—-WWNWOWOLOW—=W—=5=h 00O h

75i% T6%

81

— O

w
— WNNWWNOO - A 22O —-00 - WWO - WO DAUTONW—-0WWONN—LOOOONWNNMNMNMNOOAOaOPATTOOPL~LDIWINJ

59

NNWNOOWOU - W—-0OMNDMN—=-=NOOOSOWNDPDUITOMNWOW O —=-—=W—--—=W—-WOoODOW - 000WNOWOWWAE-—=O

7%  T8R%

52

O = N - A -~ 0O0OOMNNOOO -~ = DIOODO0W—-PWOOPAANDIAE 20O —-=-DNO—- = 0O = =NONOWSODO - WNNANdN—=-=DNO

43

- N

= NOWONMNDMNWNOOMNMNWOOUO O == 0OMNW-_ANJNOPAL—-=-DNOONMNOPPOWOOMNOWMNMDMNMNMN-—O—=—-LCWLWOPAPLDPPBDOO—=0©

195%

=}
— = AR OWONOCTOWPLA—=-J—=

N
o

O = = NNNOO—-DIOMNDMNWAER-—A-A L —=2ONOAJODNOO-=-"DNNON—-"-OWOON—=DNN-—-OO



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R5.2.28IR7E JATHET 4 (K=F) AlE A A O (%)

MNi% 728

THRET(KF)3—F {THRET(KF)& 70
6620 HZE A FGHET
6630 HER AT FHHT
6640 B &= A EitlT
6650 B & ASRHET
6660 B Z A RLHET

9999 HEARKKET 3
7010 Z B MO HT
7020 — ELAHT

7030 — R FR#AET
7040 — B T KEFHT
7050 — R ¥7 H I ET
9999 — R&XET
8011 JRAHTFEERL
8012 YAHTFEERA
8013 IR AHTFERIL
8021 YRAHTZEKLY
8022 IR AHTIEKA
8023 R AHTZEKIE
8031 IRAHTH ALY
8032 {AETHAA
8033 IRAHTH AL
8041 IR AHTELIRL
8042 R AHTELIRA
8043 IR AHTELIR L
8044 IR AHTELIRIZ
8045 IR AHTALIR (X
8050 IR AHT A
8060 IR AHTFT
8070 RAHETER
8080 I AHT ki
8090 I AHT i E
8100 Y AHETH /IR
8110 3RAHTJI| 5k
8120 IR AHETEE"
8130 JRAHTH L
8140 IRABTEFRT
8150 IRAHTHFkK L
9999 AKX ET
9010 F THTREH

N

N
OO WW—-ON—-WOO - NOOODODOOoOOoO—~~NOPM-~-ADN—-~MNOOLONWO -0 —=0 —

9020 FTHTEFEER 9
9030 FTHT#HZEH 15
9040 F THTHERH 28
9999 F T XEt 57
9110 SRET T Hik 11
9120 SFEETH L 5
9130 $RETH B 2
9140 SFEET T #F 6
9150 $BHT L 45 6
9160 SRHETER4T 10
9170 $ERTAH 10
9180 SRETER 16
9190 #ERTZ O 5
9200 5% BT 75 4

9210 SFET=EH 6

GO NON—-OO0OON—-O—-~NOO—~O0OOCQUOONMPMPODOWPAAAIJLN——=O—0O0

- W
0 W N

—_ —_ —_ Ol = =
Ol N W WNN 01 oS

16

A ON-—-ON-—-_LWOCMNMNMNMOCOOO - O0ONOOW—=—O0O—0O0=-=DMNJOa—=-=0N="N

3% TARR

- O = W Ww

w
— W= NO -0 -~ P PANOODODO O - WOON—-=-=O0ONMMLANOAOAIDN

- N
oS —= o

—_ _ — = = —_ Ol = =
O WWOo Ul = JOWwWN—= WOo

NNWN - O —ON—- == DN—-=DNO—- 000 WU, WUIOWOJOCITL—-O0O0ONO

-
(o) JEN ~NENJV)

—_ —_ = —_ OO N =
O OO O O©WWWOO—=h~OOouo ©o

75i% T6%

N

—_—

—_ W - =" WO OO0 o0 —~WwWwWwo - - -0+ - 0P,~PO0COCWLWLWON—- P~ = 0LCOaOP,P,POOOO—~0O

N — — = —_ NN —_ W
OWOW - =N, pOOSH

w = o

w

—_

N
DO - N - = " O OMNON—-~ 000 00 W -0 -~ NMNOOMNMNMNOWDMNDIPPWO—_LONMN=DN

—_
oo O o

S
o

— —
D WNDNWOOS N O = 0

7%  T8R%

—_ -
NOWWOWOW—-=NOUIWOWOHOWWWPA,IIWOOONOOOOMNMNOW OO O—T0OOMNMNMNODO OO M~dpPpONPO—LONDN—=

w

—_

SN = w
CONWONOOO PO DL, - 000D OCODW—-_WO—-=NOOOUGMNMNOWWW—-—ONMNOOO—-=ONDIMNO—=MDN

12

195%

O PR~ -~ WON - OO - P OOODO—-~0O0ONOONMNMMNMNDMN-—-OOPNMM—-0OWPL,—-00——

- W
~N N =

—_ Ol = =
PO, OB~DN

—_ -
Gl = N b~ © 1O b



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R5.2.28IR7E JATHET 4 (K=F) AlE A A O (%)

TRET(KF)a—K {TEET(KFE)L 705 71% 72 73 74% 75 716k 71 718 79

9220 $RHTHEH 7 8 7 10 10 10 7 4 5 6
9230 SxET &M 11 14 10 13 15 11 9 6 10 8
9240 $RHTIEE 2 6 3 7 3 2 3 4 4 4
9250 3 ET At #rith 9 10 8 6 5 8 5 1 2 4
9999 fERIX &t 110 130 117 141 130 132 96 74 104 99
9310 R[FHET:AR 4 6 2 5 1 6 1 1 3 3
9320 FFHATIL 2 4 6 8 4 5 5 3 1 6
9330 H[SHET/INE 3 4 2 2 2 1 2 3 4 1
9340 R [ZHTRY 4 6 11 3 4 10 5 2 6 5
9999 H[G#XEt 13 20 21 18 11 22 13 9 14 15
9410 RET T & 8 11 4 5 13 9 5 2 5 9
9420 RHETHE 8 6 4 4 6 4 4 5 8 8
9430 RHETERK 4 0 5 0 8 1 3 2 3 5
9440 RETAEF 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
9450 RETHEIR 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0
9460 RET{—_HE 0 0 0 0 2 1 0 1 0 1
9470 RETER 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
9480 RHETHER 1 2 1 2 2 3 1 1 0 0
9999 RKX:Et 22 20 14 11 32 18 13 11 17 23

99999 & &t 1067 1021 1082 1143 1216 1096 829 627 820 844



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R5.2.28IR7E JATHET 4 (K=F) AlE A A O (%)

TRET (K a—F THRET(KF)& 80 81/ 82 83k 84k 85 86 87 88 89
10 HAT
20 [ d-HT
30 @M
40 LRHET
50 KET—T B
60 RET_TH
70 RET=TH
80 AT IR AT
90 FEHATIRAT
100 b ALET
110 #A;THT 1
120 #A;TAHET
130 ¥ FHT
140 HEAE BT
150 1 FFrHET
9999 KB XEt 5
510 ABTEUT B 1
520 4L EEMT
530 J\It&HET
540 15 EHT 1
550 FithET
560 = ZEHT
570 EEHT
580 ¥TREAET
590 FriEMT
600 ZERHET
610 FHT
630 FERT T B
9999 J\ KX &t 4
1010 S HET
1020 £ A HT
1030 H1 FrHT
1040 78 /T HT
1050 = HHET
1060 F _EHT 1
1070 7R ET
1080 & HHET
1090 HiEHRT
1100 EBiEHT
1110 fRIEMT
1120 #21E JTHT
1130 +5&HT
1140 FkJRET
1150 F/RET—T B
1160 #/RET—T B
1170 ;5 /KHET
1180 & ALET
1190 #&F AHT
1200 XFHEI—TH
1210 XFHEIZTH
1220 FHET
1230 #EHET
1240 ZEHT
1250 fEERT

—_
DO ONP,~, == 00CTW—==00—=-N

—_
NOSR—-=-20—=-NOOGCTOOOQW-—-=NON

N
oo
IS
S
o)
w

— WA 2 ON—-DPDOOODDODOOUINIIOODOOWOO PMPAONNONOOW—=-—- = 0CON—-"ONNOOUOALANWWWOIUINWNO WH
WO WMNDMNPBEBN—LOWONOOON—=OCTONOWPAPOOO PO O WOOOO—=OCIOHOWOUINOWOWOS IO CIONNODOOO = O = WwWw-—=NDN
W OMNDMNWBAMNOWPRANOO - O 00U 0N O0WONNTNOMNMOOPMMULITOOWOLOWULTOW - =N~ d—=DN—-O0IMO
N —=O—=-DN—-DNOWOWPPPL,-000 000 PA~NJdJOOOGT =P WOLOOMNMMMNMOO—-NMPNO—~PwWwOOUINMNO—== = B0 NMOO
— O = = = WNMNMNMMNMNDIEOOODNOOGUNWOOOO WWW—-ONWOUIO - WWOoO - JOMNOOUI—=ONNMNMNOO—-=NNMNMNNMN-—-O
GQAOAW#AwQ#OON#AmJ}w(ﬂO@w@OBO—*N—*-h—*NN\IA—‘ACDNOGDOQONN—‘NNQ—‘O‘IOO@
N
— WA DNO - -0 - W00 WOWW—-=PITP,Ad—=DBDNOMONDIDLOO—=OGCGNDNOWMNONOOG—=N-=-DNDNDN—=-WDNW—=—=
NO—-=-N—- == NWWW—-= =N 0000 —==0100WWwW—-PFTOWN-—-=-"0W—-ONW—_0O000OOONMNDMNMNTNOWOMNMNODNMNMNWPRWDN

— = NN = ONMNMNMNALAEAN—-"OOCONPMPOOODONUUNOSOPL,WWOOOAANN—=="JOO,~» ==
W= O = N—-=-NWWUIUIOSOHOO - P WOOONOWSIOOWPARAI—-PO—-WLWON—-O—-=-01lWw-—=J



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R5.2.28IR7E JATHET 4 (K=F) AlE A A O (%)

TRET(KF)a—FK {TEET (K=FE)® 807 81/ 82k 83/ 84k 85/ 86k 87m 88k 89

1260 fEH & 0 3 0 0 1 2 0 1 0 0
1270 EEHT 1 2 1 0 0 2 1 1 1 3
1280 ARAHET 0 2 4 7 1 0 4 3 4 1
1290 £RHT 2 4 4 4 2 2 0 3 2 0
1300 % ZEHT 2 3 4 1 0 1 5 2 2 1
1310 RJLHT 1 0 0 0 1 1 2 0 1 0
9999 XHEMX &t 101 86 97 82 73 82 100 101 69 61
1510 #EHN BT 10 18 8 5 6 8 11 12 6 5
1520 }EHD T ET 12 9 7 5 10 8 5 8 8 4
1530 HEHNSTHT 5 4 10 3 5 2 2 5 1 4
1540 K123FHT 6 10 4 5 6 11 7 4 7 8
9999 HEMNI X ET 33 41 29 18 27 29 25 29 22 21
2010 = S5 HET 2 2 3 2 1 1 2 2 2 0
2020 % &7 2 4 1 2 3 1 2 0 1 6
2030 ET 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
2040 JET—TH 0 2 1 1 5 2 2 6 4 5
2050 ;MET=T H 4 1 3 2 4 9 0 4 1 1
2060 ¥5 i HET 1 1 0 0 0 0 2 0 0 0
2070 +RET—TH 5 7 2 2 7 1 6 2 1 2
2080 +RETZ_TH 2 2 5 3 5 4 3 2 0 1
2090 wy g ET 25 19 21 32 24 24 22 15 14 22
2100 HibHET 2 3 2 4 1 2 2 2 3 1
2110 HEMNETET—T B 4 3 4 3 2 1 3 3 1 1
2120 HEWIETET—T B 2 5 3 2 2 0 0 2 2 2
9999 £ ERXET 49 49 45 53 54 46 44 38 29 41
2510 $AUEHET 26 27 18 20 20 10 22 19 12 14
2520 sk EeHT 12 6 7 8 5 10 3 8 7 7
2530 = /INERET 4 6 2 5 6 5 3 2 1 4
2540 Fi5HET 10 9 9 5 3 6 5 8 3 2
2550 ;HET 3 0 4 5 4 1 4 6 0 2
2560 = ST 15 17 12 7 10 13 9 10 7 9
2570 K EHT 2 3 1 2 0 2 1 4 1 2
9999 MAE X5 72 68 53 52 48 47 47 57 31 40
3010 KATHT 17 21 14 15 7 7 14 12 12 11
3020 ;@I HT 7 17 8 12 9 11 7 6 6 2
3030 L EFET 9 9 7 5 8 8 2 4 6 3
3040 B _EAT 4 2 1 1 2 4 1 2 3 3
3050 wy BRI A AT 20 27 24 18 18 18 17 12 16 10
3060 A ESTET 14 3 10 8 5 11 8 6 6 9
3070 tHBREHT 2 6 8 11 5 6 6 6 7 5
3080 H AT 7 5 3 1 2 4 1 2 2 3
3090 FH R ERAT 7 4 3 2 5 3 6 5 2 3
3100 HHFHHET 4 5 4 2 3 2 3 1 2 1
3110 HepiLET 1 4 7 2 2 3 3 2 0 7
9999 J\ T X &t 102 103 89 77 66 77 68 58 62 57
3510 £ R _EHT 4 2 4 4 2 9 2 3 2 4
3520 2R T 7 3 3 3 7 3 6 6 4 2
3530 2R THT 9 12 8 3 5 13 11 8 5 4
3540 Z= B KHT 6 8 7 4 5 6 0 7 7 4
3550 AEFHT 11 10 9 8 9 10 10 8 11 5
3560 &= T ERAT 3 4 6 0 2 6 2 1 2 4
3570 & T Ao 12 7 1 9 12 9 5 7 7 5
3580 LI HET 6 4 8 11 7 5 4 1 1 8
3590 ;EMT 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R5.2.28IR7E JATHET 4 (K=F) AlE A A O (%)

81 82i%

THRET(KF)3—F {THRET(KF)%E 80
9999 S HKXET 58
4010 41| NET
4020 {ESHT
4030 15HT
4040 = HEAHT
4050 7K SHT
4060 EZZ HHET
4070 Jt/RHET
4080 =;T;HAMT
4090 FR KT
4100 g F0HT
4110 JbFFn@T
9999 &M XEtT
4510 EREE—ZEHT
4520 AREE— ZEHT
4530 AREE=ZHT
4540 EREEIUZEHET
4550 EREE FZEHT
4560 EREE/NFEHET
4570 EREE-HZHET
4580 AREE/\FHET
4590 EREE N ZEHT
4600 AR EE+ZEHT
4610 AREE+—ZBHT
4620 EREE+ —ZHHET
9999 ARERXET 2
5010 FAF0H HEHET
5020 FAF0BAEET
5030 RRF0R]{—HET
9999 AN XET 1
5510 b R ET
5520 = Hh T 1
5530 74 '= M7
5540 dy ZRT
5550 ERHT
9999 = kX 5t 1
6010 FEIHET/MER
6020 [ZHT
6030 [ERTA I
6040 Bz FHT
6050 JI| AETE
6060 JI| BT FE
9999 FEERXET 1
6510 HZEAFBHET
6520 HZ A KIEHT
6530 B ZE AFHHET
6540 BZEALLUTHT
6550 B =AM Z NET
6560 HZ&=ALGILHT
6570 H R AIEFHT
6580 B ZAEHRT
6590 HZ= ATHET
6600 B Z A HHT
6610 H&XA L FHHET

- N

W= N B2 WLWON-—-"OGCGMNMNN——OCO0OCWPRARh—-=DIABIMNMNMNOTOUOTO - 00—~ 00CWWMAANOUUTO—-hAh "= DBbdOClCtlWwW-—=0

50

OMNOWPRARSOS—-PIBANPAA-=-DN—-"—=0W—-DNPO—- 4O NI - DBWN-—-="WO--ADN—-P =2 = 0WOAaONOWOWO —=0—==NNDNOGTIOGJ

56

- 2 O 0O WWPAWOUNON—-A A -~ DL 0 —~0bhoOodId—=-~DNDPDOON—- === 00WOUN—-O0OOT0OCO - WANOOTW—=W-—-=0

83 84i%

42

O WNMNOUOI L O, - 0000 W—=DIBDNWMNMNMNOPLPOJAAWONOCIOWOMNMNDMNDMNONO-=-N—-ON—=DN—-DUOUNOIOOOWWSN

49

- =2 O = = N = = = NOON-—-"DMNWONOOWWWOSOPAANOUOPL =000 - W—-==NON—-WW—-0OWOOOSHOWKW—-0NOC = =5,

85 867%

61

- N

—_
OON—-— OGO ONMMNMOJYJTODAO DL, WPANLAPLOON—- OGO —-PABNN—-—-0—- - 0000 00— Jd—=" NN~ —=0OG

u—y

40

O = = W= NWWWPROOOOMNMDMNMNDMNWO-LDNOPRRTOO—-=ODMNWMNWWWOMNNMN-—-TOOPMPODON—-O—-O0OOWWWNPIMMOO©

87i% 88

41 39
8
0
3
4
6
4
2
3
9
4
2

N
()]

—_ = =S A= 2 2 WON T 00O WwWoOoO WA~~~ DNVOO 000 =" == 00 0a,~N—- 00O N—- OO0 = —

O AN O W= W--DN-—-ONMNOAaO-=DBNMNOAOWNOGCGTUTWN—-OONDMNMNMNMNODODO -~ = DNDIMOoOOoOOCUIONO—= O ONNMNDMNMNDNNDN

89i%

wW
~

N
—_ = =2 W WP = WMNMNOUIOO 0P ODOWOWO OO WW—-—=—=000 0000 WWOWWMNOUOUNOCOWNIAI—=-W-—=DN



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R5.2.28IR7E JATHET 4 (K=F) AlE A A O (%)

81 82i%

THRET(KF)3—F {THRET(KF)%E 80
6620 HZE A FGHET
6630 HER AT FHHT
6640 B &= A EitlT
6650 B & ASRHET
6660 B Z A RLHET

9999 HEARKKET 2
7010 Z B MO HT
7020 — ELAHT

7030 — R FR#AET
7040 — B T KEFHT
7050 — R ¥7 H I ET
9999 — R&XET
8011 JRAHTFEERL
8012 YAHTFEERA
8013 IR AHTFERIL
8021 YRAHTZEKLY
8022 IR AHTIEKA
8023 R AHTZEKIE
8031 IRAHTH ALY
8032 {AETHAA
8033 IRAHTH AL
8041 IR AHTELIRL
8042 R AHTELIRA
8043 IR AHTELIR L
8044 IR AHTELIRIZ
8045 IR AHTALIR (X
8050 IR AHT A
8060 IR AHTFT
8070 RAHETER
8080 I AHT ki
8090 I AHT i E
8100 Y AHETH /IR
8110 3RAHTJI| 5k
8120 IR AHETEE"
8130 JRAHTH L
8140 IRABTEFRT
8150 IRAHTHFkK L
9999 AKX ET
9010 F THTREH

—_

w
O WP WW—=LWDMNONMNMNNMN-—_LOO N 00N —-O0ON—- OO0 uwWoOoOMNUTITULOOO = —

9020 FTHTEFEER 5
9030 FTHT#HZEH 11
9040 F THTHERH 23
9999 FT#XEt 48
9110 SRET T Hik 12
9120 SFEETH L 4
9130 $RETH B 3
9140 SFEET T #F 1
9150 $BHT L 45 3
9160 SRHETER4T 12
9170 $ERTAH 10
9180 SRETER 6
9190 #ERTZ O 5
9200 5% BT 75 6
9210 $EHETE H 1

= N = NO - 00— WWN—-ONMNOOMNOOOOPMPONWPAPONW—=—=—O—=NO

- N
-~

N —
N O BN

—_ o - D
~NWNOOONONDNWRAENY

wW

—_

—_ —_ w
WO - 4= =B =24 =24 200" =0N—-00 = —=-00PrRODODWOW—==UTOWWRAN-—=-OUONO—=W-=—=

- A
IS}

—_ -
NN Wd = 0O 00JdJONO

83 84i%

WNPAPAW—L 0~ WWPAA—L00 -~ NOOPLPLPODODW—-WO - =DNWMNMNWO-—-OONDO

w = S
A Jd OO0 O

15

W N
NWWwOoOOJO O~ =010 - ONJOO—-_NOOON—-PM~ON-—- -~ OONOOULTOOPhA~—= = DN~MNMNMNAONMNOTTOOGI—O—-=DNDO

85 867%

— S O WNMNOO—-NIAAMNN—~O 00—~ 00 W—-—PAN—-"—0000NNOGT—~00PH,MO

—_ — —_w
W= o= N

—_ - - —_ N
~NOMNODNWW-—O

w oW

N

—_

N
O MNDMNOOCGG = DNDN-=DNMNMNNPI,PLO - 0WOOWOON-—-DN—-=-OWLONOTOaOQWN—-0NO —= W=

W = —
PO A =DN

A= OGO pA~DND

87 88i%

N

—_—

w

w —
NO = B OOOCTWW—-WOODNDOJIOOW—-W—-=NOOMNMNOOMNMNWOOOWOO O -~ NMLWWJdJWWUDNWOLOOPMPROOOO

—_

N

w
D= WON—-DMNN-—-=-DBMNMNMNMNWOCOOOO—~~OPMMNODO—~OMNMNON—W—A—--—- 0000 —~—=0

—_
o O v

w
N —

A DA WOOOWOOWNODN

89i%

NMNMNN - O —-OMNMNNMNP,~PWMNMNO—ON—OCOOOM~IMN—~OCOCOAOPMO—OOO -0 —=-N-—

4

N

w —

“~ NN PP OWOUNWNMPO—OG 1 ©



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R5.2.28IR7E JATHET 4 (K=F) AlE A A O (%)

TRET(KF)a—FK {TEET (K=FE)® 807 81/ 82k 83/ 84k 85/ 86k 87m 88k 89

9220 $RHTHEH 19 12 8 10 8 17 8 10 8
9230 SxET &M 7 11 4 8 7 6 3 12 12
9240 $RHETIEE 3 3 5 4 4 1 3 7 8
9250 3 ET At #rith 5 8 14 9 7 6 5 7 7
9999 fERIX &t 97 107 103 102 76 99 81 90 80 5
9310 R[FHET:AR 6 8 6 8 2 4 2 3 2
9320 FFHATIL 0 6 8 4 4 4 4 5 4
9330 H[SHET/INE 5 1 2 2 4 1 4 4 1
9340 R [ZHTRY 8 14 8 11 6 4 8 2 8
9999 H[G#XEt 19 29 24 25 16 13 18 14 15
9410 RET T & 1 10 12 4 8 7 10 4 7
9420 RHETHE 4 3 9 3 4 10 5 4 4
9430 RHETERK 6 9 4 1 3 4 4 2 5
9440 RETAEF 1 0 0 0 0 0 0 0 1
9450 RETHEIR 0 0 1 0 0 1 1 1 1
9460 RET{—_HE 0 1 2 1 0 2 0 0 3
9470 RETER 0 0 1 0 0 0 0 0 0
9480 RHETHER 1 0 1 0 2 1 1 0 0
9999 RiXXEt 13 23 30 9 17 25 21 11 21
99999 H&Et 865 887 822 735 681 782 744 730 610 58

—_
N dJOOOOODWW—-0O00WhoowWwohhh—=5n©~o



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R5.2.28IR7E JATHET 4 (K=F) AlE A A O (%)

TRET(KF)a—FK {TEET(KEFE)R 905 91@ 923 93m 94 95 96F 97/ 98 997

10 tHHT 1 1 3 2 0 0 0 1 0 0
20 fE&LET 0 3 3 1 0 3 0 0 0 0
30 @M 4 5 1 4 2 3 1 1 1 0
40 SRET 2 4 0 1 1 0 0 1 0 0
50 KET—T B 3 0 1 2 3 1 1 1 1 0
60 KET=TH 1 0 0 0 1 1 1 0 1 0
70 RET=TH 1 3 4 2 2 3 1 1 0 1
80 AT IEHET 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0
90 PN I ET 1 1 1 1 3 0 1 1 0 0
100 b ALET 0 2 0 1 1 0 0 0 0 0
110 #3THT 1 4 3 2 3 1 4 3 3 0
120 ¥A;TAHT 3 0 4 2 1 0 0 0 0 0
130 ¥ FHT 3 5 2 4 4 0 0 0 0 0
140 EH[E M7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
150 1 FFrHET 1 0 1 1 1 0 0 0 0 0
9999 KB XEt 31 29 24 23 23 12 9 9 6 1
510 AETHT B 2 4 3 3 1 2 0 0 0 1
520 HpEEMT 0 1 2 1 0 1 0 0 0 0
530 J\It&HET 2 4 1 2 3 2 0 0 2 1
540 15 EHT 0 0 1 3 4 2 1 0 0 1
550 FithET 0 1 2 1 2 1 2 0 0 0
560 = ZLHT 0 1 2 0 1 0 0 0 1 0
570 & EHT 1 0 0 0 2 0 0 1 0 0
580 #rBHET 5 3 2 1 2 1 1 0 1 0
590 FriEMT 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0
600 ZEARET 3 6 1 2 0 3 1 1 0 0
610 JEHT 2 4 0 2 0 0 1 1 0 0
630 ¥TERTZTH 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
9999 J\ (K& XEt 18 24 15 15 15 12 6 3 4 3
1010 R HT 1 1 0 1 0 0 1 0 0 1
1020 k£ A HT 3 0 3 2 2 2 0 1 1 0
1030 H1 FrHT 0 2 1 0 3 1 1 0 0 0
1040 &5 HT 8 3 0 1 0 5 1 2 2 0
1050 £ FHHET 6 5 5 3 1 0 0 0 0 0
1060 F _EHT 5 4 4 2 1 1 2 0 0 0
1070 7R ET 5 5 4 4 2 2 2 1 2 0
1080 & HHET 4 1 4 1 2 0 0 0 1 0
1090 BiEHT 2 3 7 2 1 2 2 1 0 0
1100 L BEHT 7 0 6 1 0 3 2 1 2 0
1110 $Z1EHET 1 1 0 1 1 1 0 0 0 0
1120 #21E JTHT 2 2 0 0 3 2 1 0 0 0
1130 +5:HT 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0
1140 FkJR=HET 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
1150 #JRET—TH 3 3 3 1 0 1 0 0 1 0
1160 #/RET—T B 1 0 4 3 0 1 0 0 0 0
1170 ;5 /KHET 1 0 0 1 0 1 1 0 0 0
1180 & ALET 2 2 4 0 1 1 1 0 0 0
1190 ¥ F AHET 1 0 2 0 0 1 1 1 2 1
1200 XFHEI—TH 1 1 0 3 0 0 0 1 0 0
1210 XFHEIZTH 0 3 1 0 0 1 2 0 1 0
1220 #THET 2 2 1 0 3 0 0 0 0 0
1230 #EHET 4 3 1 1 1 0 1 2 0 0
1240 ZEHT 1 0 1 1 1 1 0 0 0 0
2 0 2 1 0 0 0 0 0 0

1250 fEEHET



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R5.2.28IR7E JATHET 4 (K=F) AlE A A O (%)

FHET(KF)a—F TIRET (KE)& 905 91/ 92 93i% 94&% 95%% 96% 97@% 98 % 995%
1260 B &
1270 EEHT
1280 ARAHET
1290 $RHET
1300 % ZEHT
1310 RJLHT
9999 XHEMX &t 7
1510 }E#D_E BT
1520 }EHD T ET
1530 }EHTHET
1540 K1ZFHT
9999 HEMIB X 5T 2
2010 £ E AT
2020 % BT
2030 E0HT
2040 ;MBT—T B
2050 ;MET=T H
2060 #g e ET
2070 FxET—TH
2080 ¥ RETZ=TH
2090 HigAT 1
2100 fhiLHET
2110 HEMNETET—T B
2120 HEWIETET—T B
9999 £ ERXET 2
2510 FAUZHET
2520 SKEEHT
2530 &= /NRHET
2540 Fi5HT
2550 ;HET
2560 = ST
2570 XK SHT
9999 MERXET 4
3010 X#FHT
3020 ;@I HT
3030 - EFHT
3040 THEQ L AT
3050 THES AT 1
3060 THEA THT
3070 THESERT
3080 A AT
3090 A A EHT
3100 EHhFRHAT
3110 A4 dLET
9999 /\FHE&XET 5
3510 £/F FHT
3520 2R T
3530 /R THT
3540 Z= B KHT
3550 AEFHT
3560 &= T ERAT
3570 & TG HT
3580 FLIETHT
3590 ;EMT

- N

O = = = O WONDNOWW—-RR == WWO =PI NOWWOO®W—-WNOWMNO === 0= DNON-—-=-DMNOOONOLWGAOPPWOIIIN—-—=0ONDO
O = = WN - D WL OO - 00O MNOMNMDMNMNWPOON—-WPhWTCWW—OUTO O~ 0O0DOONMAMMWN-—-=-OONOMNMNMNOO —~O
O P AONN-=-IN—-"DIBDNOO - —=WOHOOWWUN—-PIN—-—=010ON -0 - == 00MNO—~LOJWONNMNWOMNMNMNMNOOO
— = = D BANDPDPOUOOINOO -0 WONOMNOGTOLON - - 000 WNO—~~0O0ON OO~~~ W—O0OOMNMNT—~WOOO -~ 0O0
- NO O~ 0~ =DMNOWO - =DN—-O0P,~OMN—OGOO—~~P—~-~0LOMNMNMNMNIOMNMOD O~ 00O O0CO—OMNO—O OO —-0O—-=NDO
— ON - WO O WOO 20O —=-NDMN—-0ON—-=-—=" 0~ DNOOCU—-0ON—- WO OWOOD—-—DNO—LTOO—0OUO—-=NNMNMNOOO—-0O0O0o
O OO OO WONMNDMNOWODOO - —=NO—~0W—-000 -0 W—-WOOOO U000~ =DNMNMNO—-O—-0O0
- 2 0O 000 == O0ON—-0OMNO—-P L= DNOOOSODOO—-DN—- "= WOOO0OOWOoOOLOOoOOoOOoOOoOOoODOoOPMPOOMNMNMNMNWOO —-OOO
O OO~ 00000 W 0000 —-WO—--N—-0O0MNO—O0OWMNOSLLOOOPMMNOO OO0 0O~ 0 —~~00O0ONMNOOODOOO



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R5.2.28IR7E JATHET 4 (K=F) AlE A A O (%)

9 92i%

THRET(KF)3—F {THRET(KF)& 90
9999 S HKXET 41
4010 41| NET
4020 {ESHT
4030 15HT
4040 = HEAHT
4050 7K SHT
4060 EZZ HHET
4070 Jt/RHET
4080 =;T;HAMT
4090 FR KT
4100 g F0HT
4110 JbFFn@T
9999 &M XEtT 3
4510 EREE—ZEHT
4520 AREE— ZEHT
4530 AREE=ZHT
4540 EREEIUZEHET
4550 EREE FZEHT
4560 EREE/NFEHET
4570 EREE-HZHET
4580 AREE/\FHET
4590 EREE N ZEHT
4600 AR EE+ZEHT
4610 AREE+—ZBHT
4620 EREE+ —ZHHET
9999 ARERXET 1
5010 FAF0H HEHET
5020 FAF0BAEET
5030 RRF0R]{—HET
9999 AN XET
5510 b R ET
5520 = Hh T
5530 74 '= M7
5540 dy ZRT
5550 ERHT
9999 = kX 5t 1
6010 FEIHET/MER
6020 [ZHT
6030 [ERTA I
6040 Bz FHT
6050 JI| AETE
6060 JI| BT FE
9999 FEERXET 2
6510 HZEAFBHET
6520 HZ A KIEHT
6530 B ZE AFHHET
6540 BZEALLUTHT
6550 B =AM Z NET
6560 HZ&=ALGILHT
6570 H R AIEFHT
6580 B ZAEHRT
6590 HZ= ATHET
6600 B Z A HHT
6610 H&XA L FHHET

- N - - OO0 O0 -~ 00N~ OMOODMNOPMPODMNO A - 00 =" ==0OMNWUAOPLPWODAAIJIO "L OLWODNW—=—

25

O = = NN —-OMNOPPOOSOHODWON—-OON—-WWWN—- O~ 000WO -0 WOON—-DNMO—=-—-—W—==DdONMMOO®

26

OO - OMNMNMNOOMWOUWPWOPLL, 00O DL —=LOUWN—- OGN =N =DNOMNMMNMNO—-LONIEIDI-ADNWWNOOOU

93 94i%

24

OO —=-N—-DNONMN—-DNOPODWOODO—-~O0O0ONIPW—-L—-00O0 U WOODOOWMNONMN—-OPW—A—- =00, woONO—

20

O = N—-DDOMNMMNMO—-~OMNMNOOO—~~O -~ N—-ODMNMNMPO—-—-O0O0ONO—O -~ PDMNOON—-—-OPMMNMNODMP—~-~—=0O0O0,~»—-0—=0

95 967%

—_
OCO0OO—-~NO - —- 000 ,~, - = =00 —-0OMNMNW—LW—-—=—=00—~ 000 —~0ONMNMNMNOPO—LOW—-O0OWuUIOO = ~MoOo

10

NO -2 = - 00—~ 0= = 0O0OMNNMNO—- =0~ —-0N—-0—-0—-00UIO0O0DO0DO0DO0DO0OO0O—-~-~NO—-—-=-JO—~0UuO0O0O0ODONO—=DN

97 98i%

- =S O =N - = = O0OMNOW—- 00—~ 0~ 0WoOO0ODO0ODWOLOOLLOOLONOOOOOOOLOO 00O~ —=-Ph~ -0 —~0OMNODWN—-—-0O0O—-V

O OO0 000000 -0 WONOOO 0000000 - —-00MNOO0ODO0ODO0ODO0ODO0ODO0OO0ODO0O 0 - == 00000 0CD0OCD0OCOO N

99i%

O OO~ 0000 -0 000D O0ODOCODOONMNOONOODODOOONOODODOODOODOOONOOGOOOO~-AN—TO 00 — —



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R5.2.28IR7E JATHET 4 (K=F) AlE A A O (%)

9 92i%

THRET(KF)3—F {THRET(KF)& 90
6620 HZE A FGHET
6630 HER AT FHHT
6640 B &= A EitlT
6650 B & ASRHET
6660 B Z A RLHET
9999 HEAKRRKXE
7010 Z RMOET
7020 — ELAHT
7030 — R FR#AET
7040 — B T KEFHT
7050 — R ¥7 H I ET
9999 — R XET
8011 JRAHTFEERL
8012 YAHTFEERA
8013 IR AHTFERIL
8021 YRAHTZEKLY
8022 IR AHTIEKA
8023 R AHTZEKIE
8031 IRAHTH ALY
8032 {AETHAA
8033 IRAHTH AL
8041 IR AHTELIRL
8042 IR AHTELIRA
8043 IR AHTELIR L
8044 IR AHTELIRIZ
8045 IR AHTALIR (X
8050 IR AHT A
8060 IR AHTFT
8070 RAHETER
8080 I AHT ki
8090 I AHTH;EE
8100 Y AHETH /IR
8110 3RAHTJI| 5k
8120 IR AHETEE"
8130 JRAHTH L
8140 IRABTEFRT
8150 IRAHTHFkK L
9999 AKX ET 2
9010 F THTREH
9020 FTHTEFEER
9030 FTHT#HZEH
9040 F THTHERH
9999 FT#XEt 2
9110 SRET T Hik
9120 SRETH L
9130 $EHTH S
9140 SRETT4F
9150 $RHT E&5
9160 SRHETER4T
9170 SRETAH 1
9180 #RHETER
9190 $EET:Z O
9200 5% BT 75
9210 $EHETE H

O~ O0O0CO0COUOP~PWO—~O—~~OCOGOPLWOOCOO—~~OO0ON—- - OPMMNOD—rOO - O0O0OO0O0O0OCOON-—-GCTO—= == DN—-0O©—-00—~0

—_—

— W OMNDMNOONPWNOO-LTNMNOOUIOOO =N —-WOOWOoLNOW—-=O—-=DNDN

—_ —_ W
© = b =

w
(S04 ]

—_
DO OO OWO b= =N

N = O0WOMNJONWOWAR—-0P,~,P,POoOON - - WO—~O0—~~—--DMNOHO—-—-00—~~00 PO —~~0O WO —-WMNNMN-—-W—-—-O0OOO

93 94i%

— OO0 WO WNWW—-PEBNAEAN—-OCCONO == =0 - MNMNOO 00O NMNOO == =0OMNMNOMNWPAEA-ADNNWOOO = —

NN O0OWUTOONO - WWwNO -~ 14O - -0 —~-0 == DN—-0W0WCO0O0O0OO0OO0OO 0000~ 0ON—-01O0—=O0OMNMNDMNMNOW—-O—-=N=—=

95 967%

— = NDNNPAEAN-"LDNOONOUTOANWOSHOE—--ADN—-DMNOOO—~O0OON - 00O 00 000~ == DNO 0 —~~0NOOO —= —

- 00 - W= = =00~ WA W—-DIB—=-N—-NO—-000 -0 - 00000000000 —=NMNMNMNO—-=MNOWOOOOO

97 98i%

OO -~ PP OO—=WNWWOWIITWOOWOOOLOLOO A 00~ 0000000000 O0COO0OOPMMNODW OO~ 00O0O0O

- 2 0O W -0 - 000 -4 W—-NMNOMNMNWO—-00O0OOOO - - 0000000~ 00000CO0 - 0000O0OMNMNOOO—~O0O

99i%

O OO O0OO—-~NOO—~-~0WO === NOOOMNOOOON—- PO —-~0O0O0OMNOOOOOODOOLOO 000 OMNMNOODOOO



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R5.2.28IR7E JATHET 4 (K=F) AlE A A O (%)

ARET (K a—F THRET(KF)EZ 90 91 92 93 94 95 96/ 97 98 99
9220 $HT M H 10
9230 SxET &M 7
9240 $RHTIEE 3
9250 $EETILHrith 8
9999 fERIX &t 83
9310 R[FHET:AR 3
9320 R[ZHATIL 2
9330 R[ZHET/INE 0
9340 H[IZHTRY 6
9999 RGHXET 11
9410 RET T & 2

9420 RHETHE 0

4
1
0
0
0
1
8
3

N
w
w
N
—_
—_

—_
—_—

9430 RHETERK

9440 RETAEF

9450 RETHEIR

9460 RET{—_HE

9470 RETER

9480 RHETHER

9999 RiXXEt

99999 &t 57

O OO OWOUN-NN—_OPPODWWIO

o
AONO -~ 00—~ NOWOO—-=NOGTOMNMNOOOU

o

— 0O 0O 00O OO WMNN—-L—-—0O0O P, —~=-=0wL-DH
— 2 O 0O OO OCOO—=~ONOMNMNDMNWDNMNODNNDN
AP OOMNMNOO - = 00W—A- 2 =200 —=0=DN
- 2 0O 000000~ 0000 OMNMNMNO =~ WO
N OO0 0000~~~ 0 -~ - 0000000 — —

N O 2 00O —~00OMNMNOUOGTOMAMA—=" =000 = NOG
OO OO OO O0OOU - PIANWWONW— — —=

477

N
—_
wW
—_
N
oo
N
N
—_
oo

146

©
(=]



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R5.2.28IR7E JATHET 4 (K=F) AlE A A O (%)

THRET(KF)a—F {TERHET (KF)4% 100kl E A0t

10 HHHET 0 165
20 fE&LET 0 191
30 @M 2 241
40 SRET 0 103
50 KET—T B 1 263
60 KET=TH 0 201
70 RET=TH 1 332
80 AT IEHET 0 81
90 FEHNT IR AT 1 185
100 b ALET 0 137
110 ¥ THT 2 1368
120 ¥A;TAHT 0 235
130 #&FHT 0 397
140 EL[EHT 0 3
150 1 FFrHET 1 315
9999 KB XEt 8 4217
510 AETHT B 0 399
520 HpEEMT 0 156
530 J\It&HET 0 206
540 15 EHT 0 397
550 FithET 0 340
560 = ZLHT 0 52
570 EEHT 0 72
580 #rBHET 0 134
590 #7;EHT 0 57
600 ZEARET 0 631
610 &M 0 160
630 FEBT=TH 0 1
9999 /\ KX &t 0 2605
1010 R HT 0 199
1020 Lt K HT 1 344
1030 H1 FrHT 0 366
1040 74 FrHT 0 564
1050 £ FHHET 1 720
1060 F _EHT 1 632
1070 7R ET 1 716
1080 & HHET 1 433
1090 BiEHT 0 618
1100 £ B &HT 1 640
1110 $Z1EHET 0 136
1120 #21E JTHT 1 80
1130 +5:HT 0 21
1140 FkJRET 0 14
1150 #JRET—TH 0 196
1160 #/RET—T B 0 232
1170 ;5 /KHET 0 156
1180 & ALET 1 220
1190 ¥ F AHET 1 202
1200 XFHEI—TH 0 139
1210 XFHEIZTH 0 175
1220 T 0 155
1230 #EHET 0 169
1240 EZEHT 0 108
1250 fEERT 0 125



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R5.2.28IR7E JATHET 4 (K=F) AlE A A O (%)

THRET(KF)a—F {TERHET (KF)4% 100kl E A0t

1260 B & 0 39
1270 EEHT 0 104
1280 ARAHET 0 153
1290 SHAT 0 173
1300 % ZEHT 0 139
1310 RJLHT 0 78
9999 XHEMX &t 9 8046
1510 #EHN BT 1 762
1520 }EHD T ET 1 721
1530 }EHTHET 0 317
1540 K123FHT 1 565
9999 HEMNI X ET 3 2365
2010 £ E AT 0 187
2020 %= EGHET 0 297
2030 ET 0 22
2040 JET—TH 1 214
2050 ;MET=T H 0 196
2060 #g e ET 1 39
2070 FxET—TH 0 254
2080 +RETZ_TH 1 197
2090 ik ET 1 1748
2100 HibHET 0 259
2110 HEMNETET—T B 0 263
2120 HEWNEETZTH 1 314
9999 £ ERXET 5 3990
2510 ¥AIGHET 1 2342
2520 sk EeHT 0 1386
2530 = /INERET 0 421
2540 FHi5HT 0 470
2550 ;HET 0 255
2560 = ST 1 987
2570 K EHT 0 83
9999 MERXET 2 5944
3010 KATHT 3 1038
3020 ;@I HT 1 1023
3030 L EFET 1 841
3040 THEJ _EHT 0 141
3050 R AT 4 2464
3060 THESTHT 2 519
3070 tHBREHT 0 551
3080 HHHHET 1 475
3090 H A EHT 1 480
3100 HHFHHET 0 467
3110 EHAILHET 2 459
9999 /\FHE&XET 15 8458
3510 £/F FHT 0 185
3520 2R A HT 0 359
3530 2R THT 1 1056
3540 Z= B KHT 1 380
3550 AEFHT 0 799
3560 &= T ERAT 0 285
3570 = T PR HET 0 804
3580 F|LIFrHT 0 513
3590 ;EMT 0 13



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R5.2.28IR7E JATHET 4 (K=F) AlE A A O (%)

THRET(KF)a—F {TERHET (KF)4% 100kl E A0t

9999 S HKXET 2 4394
4010 B QET 1 321
4020 {ESHT 1 90
4030 i5HT 1 230
4040 = HEAHT 0 250
4050 7K EHT 1 509
4060 ESZ HAT 3 371
4070 Jt/RHET 0 187
4080 =;I;HAMT 0 228
4090 FRERHT 1 315
4100 g FEFNHET 0 146
4110 JbFFOET 0 160
9999 &M XEtT 8 2807
4510 EREE—ZEHT 0 745
4520 EREE — ZFEHT 0 195
4530 AREE=ZKHT 1 234
4540 EREEIUZEHET 1 186
4550 EREEFH ZHKHT 0 110
4560 EREE/NFEHET 0 108
4570 EREE-C AT 0 149
4580 AREE/\FHET 0 101
4590 BEREE N ZEHT 0 166
4600 AR EE+ZEHT 0 209
4610 AREE+—ZBHT 0 246
4620 AR+ —FFHET 0 397
9999 ARERXET 2 2846
5010 FAF0H HEHET 0 247
5020 FRFNBHELET 0 225
5030 RRF0R]{—HET 0 257
9999 AN XET 0 729
5510 b R ET 0 209
5520 = HhET 0 656
5530 FA= HT 0 506
5540 o EERT 2 266
5550 ERHT 0 50
9999 EHhARX &t 2 1687
6010 FEIHET/MER 0 102
6020 [EHET o 0 117
6030 [ERTA I 0 96
6040 BZEFHET 0 214
6050 JI|EBTE 0 152
6060 JI|EHETF 0 127
9999 FEERXET 0 808
6510 HZEAFBHET 0 25
6520 B & A KIEHET 2 199
6530 B ZE AFHHET 0 95
6540 HZEAILUTHT 1 186
6550 B =AM Z NET 0 86
6560 B ZALEdLHT 0 122
6570 H R AIEFHT 0 137
6580 B ZAEHRT 0 84
6590 HZEARKHET 0 59
6600 B Z A HHT 0 76
6610 H&XA L FHHET 0 37



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R5.2.28IR7E JATHET 4 (K=F) AlE A A O (%)
THRET (KF)a—F ITHRET(KF)4 100l E A0t

6620 HZE A FGHET 0 47

6630 HZEA T AT 0 77
6640 B &= A EitlT 0 34
6650 HZASHET 0 1
6660 B Z A RLHET 1 30
9999 HEAKRKXET 4 1295
7010 Z RMOET 2 164
7020 — R A<HT 0 215
7030 — R FRHAET 0 97
7040 — B T KEFHT 1 192
7050 — R ¥7 H I ET 1 107
9999 — R XEt 4 775
8011 YRAHETFEERLY 0 55
8012 YAHTFEERA 0 126
8013 JRAHBTFAERIL 0 76
8021 YRAHTZEKLY 1 72
8022 IR AHTIEKA 0 3
8023 R AHTZEKIE 0 7
8031 IRAHTH ALY 0 155
8032 {AETHAA 0 5
8033 IRAHTH AL 0 9
8041 IR AHTELIRL 0 50
8042 R AHTELIRA 0 20
8043 YR AHETHLIFIE 0 9
8044 IR AHTELIRIZ 0 27
8045 IR AHTALIR (X 0 45
8050 IR AHT A 0 101
8060 IR AHTFT 0 89
8070 IRAHBTER 0 85
8080 I AHT ki 0 41
8090 I AHTH;EE 0 29
8100 Y AHETH /IR 0 14
8110 3RAHTJI| 5k 0 35
8120 IR AHETEE" 0 78
8130 JRAHTH L 0 74
8140 IRABTEFRT 0 111
8150 IRAHTHFkK L 0 66
9999 AKX ET 1 1382
9010 FTHTKZEH 2 624
9020 FTHTEFEER 3 406
9030 FTHT#HZEH 0 1361
9040 F THTHERH 2 1461
9999 FTH X5 7 3852
9110 SRET T Hik 1 594
9120 RETH L 0 275
9130 $RETH B 0 135
9140 $RAT T4 0 427
9150 $BHT L 45 0 515
9160 SRHETER4T 3 769
9170 $ERTAH 2 1001
9180 SRETER 3 634
9190 #ERTZ O 0 235
9200 $EHTEFIF 0 231
9210 $EET=H 0 384



XH24 T F REARBIREZD—EREIZKYSNEANZEH-AO
[R5.2.28IR7E JATHET 4 (K=F) AlE A A O (%)
THRET (KF)a—F ITHRET(KF)4 100l E A0t

9220 $RHTHEH 4 626

9230 SxET &M 0 711
9240 $RHTIEE 0 244
9250 $EETILHrith 0 671
9999 fERIX &t 13 7452
9310 HZHT:AR 0 203
9320 FFHATIL 2 226
9330 R[ZHET/INE 0 141
9340 R [ZHTRY 4 399
9999 RGHXET 6 969
9410 RET T & 0 344
9420 RHETHE 1 196
9430 RHETERK 0 118
9440 RETAEF 0 6
9450 RETHEIR 0 14
9460 RET{—_HE 0 27
9470 RETER 0 5
9480 RHETHER 0 48
9999 RiXXEt 1 758
99999 &t 92 65379



